

**VHÚ – VOJENSKÝ HISTORICKÝ ARCHIV**

**Řada ČS**

**Operace „BANDEROVCI“**

**Vojenské útvary operující proti banderovcům**

**1945 - 1948**

**Sdružený inventář**

**1966**

## Úvod

Skončení druhé světové války v květnu 1945 neznamenal v Polsku nastoupení mírového života a konsolidaci vnitřních poměrů v zemi. Na území se potloukaly ozbrojené bandy různého zaměření, které rabováním, loupežemi a vraždami terorizovaly obyvatelstvo a bránily nastoupení normálního právního stavu. Jednou z těchto ozbrojených skupin byla Ukrajinska povstanča arnika /UPA/, druhým jménem Banderovci. Vznik této organizace nebyl na rozdíl od jiných ozbrojených band výsledkem války, všeobecné demoralizace či neurovnaných poválečných poměrů, její kořeny sahají hlouběji do minulosti.

Koncem dvacátých let vznikla na území SSSR Organizace ukrajinských nacionalistů /UON/. Její zahraniční vedení /plk. Konovalec, později plk. Melnik/ vyvíjelo po léta úsilí k odtržení Ukrajiny a vytvoření samostatného ukrajinského státu, v němž mělo být soustředěno všechno ukrajinské obyvatelstvo bez ohledu na svrchovanost státu, pod nímž dosud žilo /podle hesla „Od Kubáně po Poprad“ – to znamená tedy i obyvatelstvo tehdejší Podkarpatskej Rusi a východního Slovenska/.

Začátek druhé světové války znamenal velké povzbuzení nadějí ukrajinských nacionalistů. V roce 1941 během postupu Němců do SSSR vytvořily se v západní Ukrajině za podpory německé armády bojové skupiny z místních nacionalistů, zvané Ukrajinska marodná samoobrana. Němci používali těchto skupin k přímému boji proti sovětské armádě a za tím účelem je vyzbrojili, vojensky organizovali a přejmenovali na Ukrajinska povstanča arnika /UPA/. Vůdcem těchto jednotek se stal Štěpán Bandera, podle něhož byli též příslušníci jednotek nazýváni Banderovci. Po ústupu německých armád z Ukrajiny zůstaly banderovské skupiny na sovětském území a zahájily boj v týlu sovětské armády. Od konce roku 1944 spolu s teroristickými organizacemi polskými a s bývalými příslušníky různých SS jednotek a zčásti s bývalými příslušníky armády gen. Vlasova vedly boj proti polským a sovětským vládním jednotkám a terorizovaly obyvatelstvo. Zákrokem sovětské a polské armády byly organizované jednotky UPA rozprášeny a stáhly se do masivů Karpat, kde vytvořily vojenské útvary pod velením bývalých německých důstojníků a velitelů SS – divize Galizien. Hlavní težiště činnosti UPA během roku 1945 bylo v jihozápadním Polsku hlavně v prostoru Řešova. Nedostatečný počet polského vojska nestačil k ovládnutí rozsáhlých zalesněných prostor, kde bandy v hustě porostlém terénu nacházely dobré úkryty. Celkový počet UPA odhadovaly polské orgány na jaře 1945 asi na 10 000 mužů.

V létě a na podzim roku 1945 se začaly bandy objevovat i na východním Slovensku. Protože vpády se množily a obyvatelstvo bylo terorem znepokojováno, dala čs. vláda příkaz, aby MNO spolu s NB provedly protiopatření v ohrožených okresech Svidník, Snina a Medzilaborce, a ministerstvo zahraničních věcí aby jednalo o spolupráci s vládami SSSR a Polska, oba státy si vyměnili styčné důstojníky, bylo navázáno spojení telefonem a kurýrním letadlem a byly dohodnuty společné akce. Co se týče vojenských opatření na obranu čs. území proti pronikání band, stačily v roce 1945 k obraně hranic jednotky slovenské. Jejich úkolem kromě zabránění bandám v jejich pronikání na naše území bylo střežení státních hranic a evidence cizinců v pohraničních oblastech východního Slovenska.

V roce 1946 se situace změnila. Hned brzy na jaře se ukázaly na našem území stále častěji a bylo jasné, že slovenské jednotky samy nestačí zajistit hranice a zabránit bandám v pronikání do vnitrozemí Slovenska. Proto vláda rozhodla, aby se do východoslovenské oblasti odebraly také jednotky z Čech a Moravy a aby SNB a finanční stráž byla v ohrožené oblasti podřízena vojsku. Do prostoru mezi Dukelským průsmykem až po hranice SSSR byly soustředěny síly až 17 praporů, kterým velelo velitelství Ocel /později Teplice/. Těm se podařilo do konce dubna tlačit Banderovce zpět do Polska. Vzhledem k tomu, že od května 1946 nastalo období poměrného klidu, byl stav vojsk na východním Slovensku postupně snižován na 7 a konečně na 5 praporů, avšak opět se zvyšoval v listopadu téhož roku, kdy se množily přechody hranic na severním Slovensku. Během zimy zavládl klid.

Na jaře roku 1947 byl Banderovci zavražděn v prostoru Baligrodu polský generál Swierczewski, zástupce ministra obrany. Po tomto činu přistoupila polská vláda k energickým akcím za účelem definitivní likvidace band na polském území. Skupiny UPA, tísněny polským vojskem, přecházely hranice a postupovaly do vnitrozemí našeho státu s úmyslem proniknout do Rakouska. Proti nim byly nasazeny /po odchodu ročníku 1923/ další posily z Čech a Moravy, a to instrukční prapor z Milovic, dva prapory vojska a tři prapory SNB z Čech a Moravy. Celkově bylo k 1. červenci 1947 k operacím proti UPA a k ochraně hranic na Slovensku nasazeno 6500 mužů. Z nich byla utvořena stíhací skupina Teplice pod vedením gen. Noska. V srpnu téhož roku nabídli své služby partyzáni, jejichž přijetí bylo na schůzi vlády dne 16. září schváleno. Byli povoláni na čtyřtýdenní vojenské cvičení /ve dvou turnusech od 19. září a 13. října/. Na podzim 1947 /ke dni 8.10./ bylo tedy proti Banderovcům nasazeno celkem 13 503 mužů, z toho na Slovensku 6 246.

Vzhledem k tomu, že skupiny Banderovců pronikly již na Moravu i do Čech, byly stíhací oddíly ustaveny i zde. Ovšem na podzim roku 1947 byly boje proti Banderovcům fakticky již v závěrečné fázi. Ve zprávě ze dne 12. 11. 1947 se konstatuje, že na území Československa není již banderovských band. Pokud se ještě vyskytují rozptýlené skupinky a jednotlivci, není již jejich stíhání úkolem armády, ale bezpečnosti.

Celkový počet Banderovců, proniknuvších na naše území, se udával /dle úřední zprávy/ v roce 1946 na 2000 mužů, v roce 1947 se uvádělo 400 – 500 osob.

-- -- --

První jednotka, která operovala proti Banderovcům, byla podle dochovaného materiálu jednotka Samo /krycí jméno asistenčního praporu Hanušovice/, a to v srpnu a září 1945. V té době, jak vyplývá ze spisů, působily ještě jednotky Bajúc, Ondrej, Vojtech a Ján, jejichž materiál ve VHA není uložen. Skupina Samo zahájila činnost 26. srpna 1945 podle nařízení velitelství 10. pěší divize. Skládala se ze dvou se čtyřmi důstojníky a 117 muži. Skupina Samo likvidovala 14. září. V prosinci téhož roku byly ustaveny protibanderovské jednotky Anton, Elemír, Jaroslav, Josef a Michal, jejichž úkolem bylo střežit hranice severovýchodního Slovenska a evidovat cizince v tamní oblasti /hlavně Poláky a Ukrajince/. Ze zmínek ve spisech víme, že koncem roku 1945 existovaly ještě další jednotky: Aladár, Ján a František. Všechny tyto jednotky podléhaly velení zvl. skupiny pro zajištění pohraničního území /ZPÚ/. V březnu /20.3./ 1946 byla zvl. skupina pro ZPÚ reorganizována a podřízena veliteli 10. divize po všech stránkách. Nadále se skládala z praporů I/20, II/20, I/14, z praporu samopalníků a roty OA /asistenční oddíl/. Ženíjní četa a spojovací roty zůstaly beze změn. Podplukovník Staněk, který v lednu 1946 převzal velení nad všemi jednotkami proti Banderovcům, odevzdal velení veliteli pěšího pluku 20, pplk. pěch. Wágnerovi. V dubnu téhož roku při započetí akcí proti UPA měly jednotky tato krycí jména: Ocel /velitelství Prešov/, podskupina Železo /Slovenské Raslavice, velitel Strelka/, podskupina Zlato /Humenné, velitel Perko/, podskupiny Hliník /Hanušovice, velitel Dualský/, Dušan /komb. děl. oddíl Kapušany/, Filip /tank. prapor Prešov/. Současně operovaly proti Banderovcům jednotky těchto krycích jmen: Anton, Ivan, Karol, Matěj, Michal, Otto, Václav. Krycí jména byla zřejmě volena podle křestních jmen velitelů.

V červnu téhož roku podléhaly velitelství Ocel tytéž podskupiny /jimž bylo vždy podřízeno několik praporů/, stanoviště velitelství však byla jiná: Ocel – Humenné, Železo – Medzilaborce, Zlato – Snina, Hliník – Výrava, Ruka – Prešov. Vůbec můžeme během průběhu operací proti Banderovcům sledovat časty pohyb jednotek různými směry, jak to vyžadovaly bojové akce a v roce 1947 zejména i pohyb stanoviště velitelství Teplice směrem západním při pronásledování postupujících banderovských skupin. /Sídla velitelství Teplice za rok 1947: leden-červenec Humenné, červenec Prešov, Spišská Nová Ves, srpen Banská Bystrica, Žilina, září-říjen Brezno nad Hronom, Banská Bystrica/. Krycího jména Ocel se užívalo do července 1946, kdy bylo změno na Teplice. V červenci následujícího roku /10. 7. 1947/ bylo velitelství Teplice znovu reorganizováno a změněno na stíhací skupinu Teplice v tomto složení:

- 1/ velitelství Teplice
- 2/ stíhací prapory Lev, Rys, Tygr, Orel
- 3/ průzkumné středisko Sokol
- 4/ pluk SNB Slovensko
- 5/ letecký detachment Kobra
- 6/ PONB Humenné, Michlovce, Prešov, Bardejov

Během časového úseku od 22. července do 20. října 1947 /den zrušení/ byly Teplicím k dispozici tyto jednotky: Petr – průzkumná rota, Tiger /Igor/ - pěší prapor o 4 rotách, Lev – dtto, Orel – pěší prapor o 3 rotách, Sup – prapor o 3 rotách, Kamzík – pěší prapor o 4 rotách, Srnec – dtto, slovenský pluk SNB s prapory Dub, Javor, Osika, Vlk – rota tanků o 3 četách, Safír – prapor NB o 2 rotách, partyzánský prapor. Většina z nich byla během září a října odeslána do mírových posádek, s výjimkou jednotek Rys a Kamzík, které byly odeslány na Moravu. Dnem 20. října 1947 na příkaz VO4 bylo zrušeno velitelství Teplice a nařízená likvidace všech jeho složek, neboť banderovské tlupy na území čs. státu byly ve své většině likvidovány.

Podíváme-li se na časový přehled činnosti protibanderovských jednotek, vidíme jasně v různých obdobích stoupající a klesající počet nasazených jednotek. Je dobře patrný vznik četných jednotek v dubnu 1946, který souvisel se zahájením zmíněných bojových akcí čs. armády 21.4.1946. Počet jednotek vzrostl dále v květnu téhož roku, protože ohrožení trvalo vzhledem k prudkým bojům, probíhajícím v Polsku.

Rapidní pokles počtu jednotek vidíme v září 1946. Nový vzestup nastal opět v květnu 1947 v souvislosti se zavražděním gen. Swierczewského a následnými akcemi polského vládního vojska a pokračoval i v červnu a červenci. Několik nových jednotek vzniklo pak ještě na podzim v závěru protibanderovských akcí. Do roku 1948 a výjimkou jednotky Kamzík nepřesahuje žádná jednotka.

Materiál fondu Operace Banderovci se týká pouze jednotek operujících proti UPA na Slovensku, nikoliv jednotek pronásledujících Banderovce na Moravě. Materiál bohužel není kompletní : zahrnuje spisy 60 jednotek, které v letech 1945 – 1947 byly nasazeny proti Banderovcům, což však zdaleka nejsou všechny jednotky, které byly proti Banderovcům vyslány. Jejich materiál se buď nezachoval nebo nebyl do VHA odevzdán. Ze zmínek v spisech víme, že bylo nejméně ještě 60 dalších protibanderovských jednotek s těmito krycími jmény : Adolf, Aladár, Anoda, Arkádii, Bajús, Brokát, Cyril, Dub, František, Gregor, Hora, Inovec, Irena, Jan, Jasan, Javor, Jonáš, Juraj, Karol, Kladiivo, Kobra, Kondor, Kos, Košice, Laborec, Lev, Levoča, Ludevít, Mikuláš, Milan, Nitra, Oldřich, Olomouc, Ondava, Ondrej, Osika, Partyzán, Prešov, Rudolf, Rys, Safír, Sázava, Sekera, Slovensko, Sosna, Straník, Šíp, Topol, Tornala, Torysa, Uhel, Ventil, Venuše, Vihorlat, Viktor, Vlk, Volovec, Zdeněk, Zora, Žula.

-- -- --

Spisový materiál protibanderovských jednotek, uložený ve VHA, je co do množství velmi rozdílný. Některé jednotky mají zachovánu téměř kompletní řadu spisů doprovázenou protokoly, celé série rozkazů, válečné deníky, zpravodajské spisy apod. Materiál jiných skupin naproti tomu sestává jen ze zlomků spisů /např. Adam, Jupiter, Jakub a další/, bez protokolů, jinde se zachovaly jen rozkazy /Štefan/ nebo naopak zase protokoly bez spisů /Kamzík/, či pouze jmenné seznamy jednotky /Filip, Čechy, Cidlina/.

Původní uspořádání materiálu fondu Operace Banderovci, provedené v roce 1962 v rámci praxe kursu vojenských archivních pracovníků, spočívalo v podstatě na abecedním řazení krycích jmen jednotek. Při tomto uspořádání bylo zachováno i mnoho materiálu bezcenného, proto bylo nutno před inventarizací provést skartaci.

Skartovány byly hlavně spisy povahy intendanční, hlavně korespondence o zásobování jednotek, výkazy o opravách bot aj. věcí, výkazy o pohonných hmotách, seznamy vydaného krmiva, dále záznamy o odběru tisku, poštovní knihy, duplikáty denních rozkazů aj. materiál bez historické hodnoty. Skartací se počet krabic zredukoval téměř o polovinu, ze 191 na 101 karton.

Při inventarizaci spisů jsme vycházeli z hlediska, že se jedná o inventář skupinový, evidující spisy většího počtu různých jednotek, jejichž společným jmenovatelem bylo to, že operovaly v letech 1945 – 47 proti Banderovcům na území Slovenska.

Jednotky jsou sestaveny v abecedním pořadí podle krycích jmen /Teplice jako velitelství jsou na prvním místě/ a inventární čísla jsou průběžná. Rozčlenit inventář na dílčí inventáře pro každou jednotku s vlastními inventárními čísly by znamenalo učinit inventář těžkopádným a hledání v něm velmi obtížným. Inventární záznamy, pokud zachycují spisy, knihy aj. materiál stejného charakteru, jsou stručné. /Např. fonogramy, kniha chorých, zpravodajské přehledy apod/. Co se týče vlastních spisů jednotek, jsou důležitější a zajímavější z nich zachyceny v inventárním záznamu podrobněji. K inventáři byl pořízen dosti obsáhlý věcný rejstřík. Osobní a místní rejstřík je velmi stručný, protože z časových důvodů nebylo možno jít při nich do podrobností. Aby se daly spisy v inventárních záznamech /některé jsou rozsáhlé/ lehce najít, cituje se v rejstříku na prvním místě inventární číslo, které je podtržené; čísla za ním následující jsou skutečná čísla jednacích, podle nichž jsou spisy řazeny.

--- --

Co se týče historické ceny fondu Operace Banderovci, je fond zařazen do I. kategorie, i když historická cena jeho spisů není vždy jednoznačná. Ačkoliv uplynulo téměř 20 let od ukončení bojových akcí, přece bylo nutno při skartaci zachovat určité množství spisů, jejichž historická cena není valná, ale které mají význam pro úřední účely. Dodnes se totiž vydávají potvrzení pro bývalé účastníky bojů o službě, utrpěných zraněních apod. Kromě tohoto materiálu jsou zde však soubory spisů velmi zajímavých, jako např. situační hlášení nebo osvětová hlášení, v nichž bývají podrobné informace o morálním stavu mužstva, jeho ubytování, materiálním

zabezpečení, vzájemném poměru obou národností a poměru civilního obyvatelstva k vojákům apod. Zpravodajské informace a situační zprávy obsahují závažné a na výsost zajímavé zprávy o organizaci Banderovců, jejich činnosti, úmyslech, kromě toho se však popisují podrobně i poměry v Polsku a zejména v jihovýchodním pohraničí, činnost a vztahy různých ozbrojených band v Polsku /Arnika Krajowa – AK, Narodowe sily zbrojne – NSZ a UPA/, situaci uprchlíků na naše území. Z rozsáhlého souboru zachovaných operačních rozkazů je možno detailně rekonstruovat postup bojových akcí proti bandám, přesuny vojenských jednotek, jejich návrat do mírových posádek apod. Ke spisům jsou často přiloženy speciální mapy, náčrtky nebo plánky, což historickou cenu archivních dokumentů ještě zvyšuje.

O akcích Banderovců na Slovensku a boji proti nim hovoří i některé archivní dokumenty fondu Velitelství 4. oblasti.

Pozn.:

+ Přehled není zcela přesný a to ze dvou příčin:

1/ jsou zachyceny pouze jednotky, jejichž materiál je uložen ve VHA

2/ přehled je vyhotoven na základě spisů, ale jednotky mohly fungovat i dříve nebo později, než je datum jejich prvního a posledního spisu



S e z n a m

krycích a otevřených názvů protibanderovských jednotek

A d a m	- I/20. pěší prapor
A n t o n	- velitelství pěšího praporu 41. II/23. pěší prapor
B a l k a	- min. rota 10. divise
B a r b o r a	- dělostřelectvo 10. divise
B o r o v i c e	
C i d l i n a	
Č e c h y	- prapor samopalníků z Čech
Č e l a d í n	- pomocná rota slovenského pluku 10. divise
D u š a n	- kombinovaný dělostřelecký oddíl 2.
E l e m í r	- velitelství praporu Západ
F i l i p	- prapor tanků
G u s t a v	- automobilní dílny velitelství OCEL
H l i n í k	
I g o r (Tiger)	
I p e l	
I v a n	- mot. prapor 39.
J a k u b	
J a r o s l a v	- pěší mot. prapor 39.
J a s t r a b	
J o s e f	- mot. prapor 41
J u p i t e r	- dělostřelectvo 4. divise
K a b e l	- spojovací rota velitelství RUKA
K a m z í k	
K a r o l	- mot. prapor 45
K l á r a	- II/25. pěší prapor
K r o m p á č	- VI/4. ženijní prapor
K y s u c a	- sborový prapor pěšího pluku 32
L a d i s l a v	- III/20. pěší prapor
L a v i n a	- sbor. prapor pěšího pluku 24

Liška	
Lopata	- rota V/4. ženijní prapor
Lukáč	
Marie	- pěší prapor 27
Matěj	- II/14. pěší prapor
Michal	- I/14. prapor
Morava	- prapor samopalníků
Oblak	- letka Kamenice
Olga	- pěší prapor 3
Orel	- O B Z
Orlica	- kombinovaný prapor 14
Otto	
Pancier	- KPÚV 10. divise
Pavol	- II/20. prapor
Peter	- III/32. pěší prapor
Ruka	- velitelství 3. divise
Samo	- asistenční prapor Hanušovce
Sokol	- průzkumný sled
Srniec	
Sup	
Šakal	
Štefan	- II/17. pěší prapor
Teplice	- taktická skupina ZPU Humenné
Václav	- kombinovaný dělostřelecký oddíl 10
Vlára	
Vlasta	- pěší prapor 10
Vltava	
Vojtěch	
Zlato	
Železo	- rota samopalníků Medzilaborce

Otevřený název se u všech jednotek nepodařilo zjistit, protože v písemném styku se výhradně užívalo krycích jmen.





## VELITELSTVÍ (OCEL) TEPLICE

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
1	Protokol tajný a důvěrný velitel, rok: 1946 – 1947	1
1 a,b	Protokol jednací tajný, rok“ 1946 – 1947	1
2	Spisy tajné a důvěrné. Duben 1946 – srpen 1947 čís. 1/46 – 93/47  Pokyny pro likvidaci banderovců (1,2); ustanovení styčných důstojníků; zpráva o pobytu banderovských band (5,6,7,8); pokyny pro poradu o bandenderovcích a polskými představiteli v Těšíně (9‘; agenturní správy o bandách UPA (10-12,14,15,17, 19); přehled zpráv o bandách UPA s popisem působišť v Polsku a počtem jednotlivých skupin (13,22,28); situační zpráva ke dni 26.5.1946 – všeobecná situace band UPA; výkon služby a morálka mužstva; poměr Čechů a Slováků; vztah čs. vojáků k banderovcům; spolupráce s NB a finanční stráží; morálka a smyšlení civilního obyvatelstva (18); zpráva o protistátní a rozvratnické činnosti u jednotky OCEL (21,23,30,34); dálkopisná zpráva o jednání polských a českých důstojníků o pořade stran společného postupu proti bandám UPA (41); návrh na vyznamenání čs. vojáků polskými řády (44); zpráva plk. gšt. Jana HERMANA o vývoji vojenských událostí na Podkarpatskej Rusi v r. 1938-1939 (59); hygienicko-epidemiologická situace velit. Teplice (78,79); zpráva o průběhu bojů s bandou BURLAK 5. srpna 1947 – 6 padlých na čs. straně (91); hlášení přednosta 2. oddělení HŠVO COUFALA o morálně-politickém stavu jednotek proti UPA (92); seznam důstojníků a aspirantů u Teplice. Připojen spis posádkového velitelství v Michalovcích z prosince 1947 – likvidace UPA a opatření na zimu 1947 – 1948 Další spisy OCEL – TEPLICE viz. kart. 102 !	1
3	Důvěrné rozkazy velitelství TEPLICE rok: 1946, číslo: 1 – 52 rok: 1947, číslo: 1 – 105 Propuštění mimo službu; přidělení důstojníků a aspirantů; služební cesty, udělení dovolené; vydání a zrušení krycích jmen; potrestání a povýšení mužstva; pochvalné uznání atd.  Další spisy viz v kartonu 103 !	2

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
4	Důvěrné domácí rozkazy rok 1946, číslo 1 – 57 rok 1947, číslo 1 – 65 Dovolené, povolení k upuštění posádky, odeslání do nemocnice a návrat z ní, služební cesty, odeslání do mírové posádky Pokračování viz v kartonu č. 103 !	3
5	Zvláštní důvěrné rozkazy rok 1946 – 1947 Většinou tresty za opilství, zanedbání povinností, nekázeň, poděkování za dobrý výkon služby	3
6	Zvláštní rozkazy rok 1947, číslo 1 – 82 Detailní rozkazy jednotkám k jednotlivým akcím proti bandám UPA – příkazy k přesunům, obsazení důležitých úseků, spojení s jednotkami, popis pobytu band a jejich činů (rabování, přepady samot a salaší, krádeže dobytka). Rozkazy k přesunu do mírových posádek a k nasazení partyzánských rot. Čís. 82 – likvidace velitelství TEPLICE	3
7	Posádkové, táborové a denní rozkazy. Velitelství pro ZPÚ (zajištění pohraničního území), 10. divise, posádkového velitelství Banská Bystrica a Humenné	4
7 a, b, c,	Velitelství TEPLICE – 2. odděl. zprav. Spisy 1946 (dodatečně objevené) Spisy 1947 (dodatečně objevené) Zpravodajský deník velitelství OCEL	104
8	Seznam spisů z roku 1947 Soupisy obsahu balíků při předání do archivu v Bratislavě	4
9	Mapy speciální oblastí, v nichž operovaly jednotky proti banderovcům, se zakreslením postavení jednotek /Papín, Medzilaborce, Bardějov, Giraltovce – 11 kusů	4
10	<u>P o m o c n ý ú ř a d</u> Protokol jednací, rok 1946, čj. 4001 – 4121	5

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
11	Spisy – 1946 : Ztráta cestovního rozkazu, vyúčtování služebních známek, přidělení čísel protokolu, předkládání účtů za kancelářské potřeby, zakoupení razítek, nařízení o decentralisaci pošty, žádanky o kancelářské stroje, tiskopisy apod.	5
12	Protokol jednací, rok 1947, čj. 11501 – 11588	5
13	Spisy – rok 1947	5
14	Seznam adres vojenských gážistů a civilních zaměstnanců velitelství OCEL Teplice	5
15	Rozdělovník služeb velitelství OCEL	5
16	<u>Š t á b n í r o t a</u> Protokol tajný a důvěrný, rok 1946, čj. 1 – 186	6
17	Spisy tajné a důvěrné, rok 1946, čj. 1 – 186 Krycí jména velitelství, hlášení stavu munice, směrnice pro zpravodajskou ochranu štábu OCEL, nařízení o ošetření municí, zostření a kontrola strážní služby u vojenských objektů, přidělení sanitních automobilů, zařadovací listina důstojníků velitelství OCEL, krádež cigaret, pokyny o vedení písemností u hospodářské správy, poplachové směrnice apod.	6
18	Protokol tajný a důvěrný, rok 1947, čj. 110001 – 110399	6
19	Spisy tajné a důvěrné, rok 1947, čj. 110001 – 110399	6
20	Protokol obyčejný, rok 1946-1947, čj. 3701 – 6160 (V protokole po č. 5464 následuje č. 5645, po č. 6160 následuje č. 5161, takže je místy dvojí řada čísel)	7
21	Spisy obyčejné – rok 1946 Vyšetřování nepřístojností mužstva; vyžádání kuchaře; udělení dovolených; vyžádání volebních průkazů; vrácení lístku o živených osobách; příspěvek do denního rozkazu; předložení návrhu na povýšení; výplata peněz a naturálií mužstvu apod. (Spisy byli již dříve skartovány) Čís. 3701 – 4679 v kart. 7 Čís. 4680 – 6160 a č. 5171 – 5930 v kart. 8	7-8

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
22	Rotní rozkazy – 3 sešity	9
23	Kniha oběžníků	9
24	Jmenné seznamy štábní roty – 2 knihy	9-11
25	Rotní záloha Záznamy o výplatě žoldu a převzetí zálohy, proplacení cestovních účtů, nocležného apod.	11
26	Jmenný seznam mužstva a seznam zbraní a mužstva (3 sešity)	11
27	Záznamy o chorých za dobu od 12. 2. 1947 – 29. 10. 1947 (2 sešity)	
28	Inventář zbrojního materiálu – rok 1947	12
29	<u>3. (spojovací) oddělení</u> Protokol tajný rok 1946 – 1947, čís. 501 – 7066 Protokol obyčejný a důvěrný Rok 1946, čís. 20001 – 20062 (chyba v číslování: po čís. 700 následuje č. 801, po čís. 813 následuje 6701)	12  12
30	Spisy důvěrné a obyčejné, rok 1946 – 1947 Rozdělovník spojovacího materiálu; účty a telefonní poplatky; předložení požadavku spojovacího materiálu; výměna radiopřijímače, akumulátorů; odeslání letních košil pro mužstvo; nařízení o omezení provozu v stálé radiotelegraf. síti; odeslání chybějících součástek radiostanic  Spisy tajné, rok 1946 – 1947 Rádiové a telefonní spojení jednotek (s plánky) při akcích proti banderovcům (502); spojovací rozkaz s údaji o krycích jménech a volacích znacích (506), náčrt nového telefonního spojení (513,525,527); náčrtek telefonního spojení v oblasti skup. Ruka (582); Zlato (648), velitelství Ocel (656) a další	12   13



<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
30 a	Spisy šifrovacího oddělení OCEL Teplice květen – srpen 1946 – viz kart. 104	
31	Operační rozkazy 1946 – 1947 Operační rozkazy pro jednotky velitelství Teplice s detailním popisem postavení, které mají zaujmout	13
32	Spojovací rozkazy – 1946 Rozkazy pro spojovací službu; Rušení a zřizování telefonních stanic, výstavba sítě apod., plánky radiospojení	13
33	Mapky telefonní a dálkopisné sítě v oblasti východního Slovenska. 23 kusů mapek a plánů 1946 – 1947	14
34	Greedogramy týkající se telefonního, radiového a dálkopisného spojení jednotek (oprava radiostanic, telefonního vedení, účtování poplatků za telefonní hovory, uvolnění důstojníků pro spojovací službu a j.) Viz pokračování v kartonu 104 !	14
35	<u>T ý l</u> Protokol důvěrný a tajný rok 1946 č. 1801 – 6791 rok 1947 č. 60001 – 61190	15
36	Protokol důvěrný a tajný rok 1947 č. 61191 – 64532	16
37	Spisy rok 1947 od č. 60201 – 60400 (další chybí) Účty za nákup kancelářských potřeb; povolení k likvidaci cestovních rozkazů; záležitosti proviantní (účty za pečivo, dodávky masa, spotřeba kyselého zelí atd.); přidělení pracovních obleků řidičům; jednání o náhradu krávy přejeté vojenským vozidlem; udělení dovolené; šetření o opravách vozidel; přidělení mužstva; přidělení auta; vyšetřování srážky auta atd.	16
38	Protokoly o hromadném zranění a úmrtí v přestřelce s banderovci dne 5. 8. 1947 u Partizánské Lupči	17
39	Osobní index velitelství týlu Teplice	17
40	Věcný index velitelství týlu Teplice	17

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
41	<u>Zdravotnické oddělení</u> Jednací protokol rok 1947 č. 42001 – 42233	17
42	Spisy Většinou zdravotní záznamy a lékařské nálezy; týdenní zdravotní hlášení	17
43	Spisy o hygienicko-epidemiologické péči; hlášení hygieniků o hygienických zdravotních prohlídkách u jednotek; pokyny pro odšívování; soupis vybavení abmulatorií; popis vybavení praporního obvaziště; jídelní lístky aj.	17
44	Zápisy šéflékaře jednotky TIGR Oznámení o zranění (též zranění při přestřelce s banderovci); lékařské zprávy; vybavení zdravotní čety; jmenný seznam; lékařská vysvědčení	18
45	Hlášení šéflékaře – evidence zdravotního personálu a materiálu – 1 sešit	18
46	Jmenný seznam lékařů – 1 sešit	18
47	Zápisník koncipienta o zdravotních záležitostech rok 1946 – 1947, 1 sešit	18
48	Opisy lékařských vysvědčení a oznámení o zranění - 1 sešit, červenec – říjen 1947	18
49	Evidence nemocných na ošetřovně – 1 sešit	18
49 a	Důvěrné rozkazy velitelství Teplice	18
50	<u>Hospodářská správa</u> Protokol rok 1946 č. 3501 – 4030 5701 – 6140 (17.9.1946) 1 kniha	19
51	Protokol obyčejný rok 1946 č. 6141 – 6700 (7.12.1946) rok 1946 – 1947 č. 13001 – 13173 (7.12. 1946 – 3.1. 1947) rok 1947 č. 9001 – 10400 (5.1. – 25.8.) 1947 – 1948 č. 90001 – 90770 (25.9. 1947 – 4.2. 1948) 1 kniha	19

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
51 a	Protokol obyčejný rok 1948 č. 90771 – 91342 (2.6. – 15.9. 1948) 1 kniha	19
52	Protokol důvěrný 1946 – 1947 č. 13500 – 13552 (9.10.1946 – 18.1.1947) č. 10401 – 10860 (12.1. 1947 – 6.10. 1947) č. 91001 – 91270 (25.9. 1947 – 20.11. 1947) č. 14251 – 14269 (10.11. 1947 – 11.12. 1947)  Protokol tajný 1947 – 1948 č. 10801 – 11121 (6.1. 1947 – 22.11.1948)	19
52 a	Indexy k protokolu – rok 1946 – 1947, 3 knihy	20
53	Spisy tajné a obyčejné rok 1946 duben – prosinec č. 3501 – 6700, 14251 – 14300	20-21
54	Spisy tajné, rok 1947 č. 10801 – 11089	21
55	Spisy důvěrné rok 1946 listopad – prosinec, č. 13501 – 13600	22
56	Spisy důvěrné rok 1947 leden – prosinec č. 10401 – 10860, 91001 – 91200	22
57	Spisy důvěrné rok 1948 leden, č. 91201 – 91260	22
58	Spisy obyčejné rok 1946 – 1947 prosinec – leden č. 13001 – 13173	23
59	Spisy obyčejné rok 1947 leden – prosinec čj. 9001 – 10400 čj. 90001 – 90600	23-25
60	Spisy obyčejné rok 1948 čj. 90601 – 92000	25-26

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
61	Normalie za rok 1946 – 1947 (s indexem) Intendanční směrnice; reorganizace a odsun jednotek; operační rozkazy; nařízení o likvidaci jednotek 1946 – 1947	27
62	Kontrolní deníky živých osob u jednotek: Arkadij, Borovice, Brokát, Čechy, Dušan, Elemír, Filip, Ipeľ, Ivan, Jastrab, Kamzík, Klára, Kos, Košice, Laborec, Ladislav, Lavina, Lev, Liška, Ludevít, Matej, Michal, Mikuláš, Ocel, Oldřich, Ondava, Orel, Pavel, Peter, Rys, Srnc, Teplice – štábní rota, Teplice (54), 63. rota, Tygr, Topol, Václav Vlk, Zlato, Žula Arkadij – Elemír 27, Michal – Ocel 30 Filip – Klára 28, Oldřich – Teplice št.rota – 31 Kos – Matej 29, Teplice - 54-63 Žula 32	27-32
63	Přehledy zbytku státních peněz, deposit, počtu živých osob atd. Rok 1946 – 1947	32
64	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a mužstva	32
	<u>Automobilní služba</u>	
65	Protokoly, duben – srpen 1946	33
66	Protokoly, listopad 1947 – únor 1948	33
67	Rozkazy a koncepty hlášení Rok 1946 – 1947 Rozkazy trvalé platnosti: tresty za nekázen, týlové dispozice pro automobilní službu, přidělení automateriálu, celkový stav motorových vozidel, rozkazy pro změnu úlohy a dislokace jednotek: Liška, Orel, Tygr (č. 1,3,4,5); zřízení stíhacích oddílů (6); rozkaz k dekorování účastníků bojů (8)  Situační hlášení o stavu motorových vozidel; seznam gážistů, dělesloužících a řidičů; přidělených velitelství Teplice; výkazy automobilních pohonných hmot	33
68	Deník činnosti za leden – říjen 1947	33
69	Fonogramy – rok 1947, 2 sešity	33

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
70	Přehledy motorových vozidel u jednotek velitelství Teplice a osob, kterým byla vozidla přidělena (s udáním evidenčního čísla a druhu). 4 sešity	34
71	Záznamy o haváriích motorových vozidel u velitelství Teplice v roce 1946 – 1947. 2 sešity	34
72	Seznam vojenských gážistů u velitelství Teplice	34
73	Protokol tajný NAK (nákladní autokolona?). Rok 1946	34
74	Spisy tajné, rok 1946 (10 kusů): hlášení o spotřebě pohonných hmot; seznam motorových vozidel	34
75	Protokol důvěrný, rok 1947 (4.7. – 5. 11. 1947)	34
76	Spisy důvěrné, rok 1947 (3.7. – 4.11. 1947)	34
77	Deníky vykonaných jízd – rok 1946	35
78	Opisy fonogramů, 1 sešit	35
79	Domácí rozkazy předsunutého intendantního skladu	35
80	Předsunutý muniční sklad 1 a 2 Protokol jednací – rok 1946 – 1947	35
81	Spisy muničního skladu 1 rok : 1946 – 1947 Zprávy o zásilkách munice; soustředění muničního materiálu, získaného razií u obyvatelstva; hlášení činnosti pyrotechnických čet; určení palebných průměru pro jednotky Teplice; rozkazy v záležitostech munice; udržování okolí skladiště apod.	35
82	Deník pyrotechnických prací (záznamy o ničení výbušnin v době od 9.5. 1946 – 13.5. 1947)	35
83	Deník o pracích ve skladu 1 (1.1. 1947 – 27.10. 1947)	35
84	Poukázky na vydání munice pro velitelství Teplice - rok 1947	35
85	Spisy skladu 2 – 1946 – 1947	36

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
86	Deník pyrotechnických prací	36
87	Deník prací v předsunutém zbrojním skladě	36
88	Situační hlášení o stavu zbraní, munice, optických přístrojů, deposit aj.	36
89	Poukázky na převzetí munice, rok 1946 – 1947	36
90	Výkazy materiálu, získaného při razii u obyvatelstva v roce 1946	36
90 a	<b><u>A D A M</u></b> Spisy (zlomky) rok 1946 – 1947 (8. června – 12. listopadu 1946) čj. 92 – 228, 2 spisy z roku 1947 Směrnice pro pozorovací službu (105); přepadení srubů jednotky ADAM (110); zvláštní rozkaz velitelství RUKA (125); změna sestavy – mapka (157); přehled zpráv o UPA (164); organizace ADAM (185); směrnice pro službu ve srubech (228); plán obrany – 1947 (23,22) (mapky)	37
91	<b><u>A N T O N</u></b> (pěší prapor 41) Protokol důvěrný a tajný Rok: 1946 (1.8. – 15.9. 1946). Spisy chybí 1 kniha	37
92	Důvěrné rozkazy Prosinec 1945 – únor 1946 Určení krycích jmen; utajení telef. hlášení počtu; pořízení přesného soupisu cizinců; zákaz překročení státní hranice; podávání periodických situačních hlášení; zřízení hospodářské skupiny pro ZPÚ	37
93	Seznam vojenských osob, které odešly do pole s pěším motor. praporem 41	37
94	<b><u>B A L K A</u></b> Protokol tajný a důvěrný rok: 1947 (18.5. – 28.6. 1947) 1 kniha	37

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
95	Spisy důvěrné rok: 1947, čj. 1 – 12 Program výcviku v soustředění; pokyn pro intendantní službu; propuštění mužstva 2. ročníku presenční služby mimo službu; nařízení o stravování útvarů; nařízení o odevzdání výstroje	37
96	Spisy tajné rok: 1947, čj. 1 – 38 Operační rozkaz – ustanovení velitelů jednotlivých úseků; dislokační změny u velitelství Teplice; poznatky z přehlídek; zpráva o průzkumu (8); smluvená znamení česko-polská; rozkaz pro akci proti UPA ve dnech 4. – 10. 6. 1947 (14, 18, 19, 34); seznam předsedů MNV v obcích, kde se vyskytují další jednotky UPA; výjimečná opatření v okresech Snina a Laborec; rozdělení strážní a hlídkovací služby; měsíční hesla	37
97	Protokol obyčejný rok: 1947 (14. 5. – 24. 6. 1947)	37
98	Spisy obyčejné Distribuce Obrany lidu; protokoly o kázeňských přestupcích; příspěvky na děti; přednáška k výročí přepadení SSSR; zápis o zranění	
99	Táborové rozkazy	37
100	<b><u>BARBORA</u></b> Protokol tajný a důvěrný rok: 1947 (17. 5. – 29. 6. 1947)	38
101	Spisy tajné a důvěrné Výkazy počtu; vydání měsíčních hesel; smluvená znamení s polským vojskem; nákres podzemního bunkru banderovců (23); zařazovací listina; rozkaz pro akci na den 4. – 5.6.1947 (19, 23); situační náčrtky ubytování a postavení jednotky ve Snině, Dlhé nad Cirochou, Sninských Hamrech a dalších místech (40); výjimečná opatření v okrese Snina (30); stížnost MNV k povereníctvu vnitra na ohrožení bezpečnosti v okrese Snina (přepadení obce Pčoliné) (68); rozkazy pro přesun	38
102	Důvěrné a zvláštní rozkazy velit. Teplice čís. 11 - 58 (neúplné)	38

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
103	Táborové rozkazy 16.5. – 19.6. 1947	38
104	Denní rozkazy velitelství BARBORA květen – červen 1947	38
105	Střelecké rozkazy – květen 1947	38
106	Spisy jednotky BARBORA 1 Obsah podobný jako u inv. čís. 101	38
107	Spisy jednotky BARBORA 2 – detto	38
108	Spisy jednotky BARBORA 3 – detto	38
<b><u>B O R O V I C E</u></b>		
109	Protokol důvěrných a tajných spisů rok: 1947 (25.9. – 25.10. 1947)	38
110	Spisy důvěrné a tajné – rok 1947 Zvláštní rozkaz k akcím proti UPA ve dnech 25. září - 16. října 1947 (3,10,11,12,18,19, 28); zařadovací listina a výkaz počtu (7); souhrn týlových opatření k zvláštnímu rozkazu č. 48 (23); zpráva velitele jednotky BOROVICE o morálce, chování, ubytovacích poměrech a požadavcích mužstva (24); návrh na povýšení; rozkaz o potrestání; poznatky z bojů s banderovci (jimi používané značky) (30); příprava reorganizace ZPÚ; zvláštní rozkaz č. 52 z 21.10. o změně úlohy a sestavy proti UPA; likvidace jednotky (36)	38
111	Rozkazy k přímým akcím proti UPA v září 1947	38
112	Jmenný seznam mužstva, 1 sešit	38
<b><u>C I D L I N A</u></b>		
112 a	Výkazy počtů velitelství CIDLINA, leden-duben 1947	38
<b><u>Č E C H Y</u></b>		
	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a mužstva červenec – září 1946	39



<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
113 a	Spisy důvěrné a tajné Rok: 1947 (10.5. – 27.6.1947) Nařízení o soustředění a výcviku mužstva 2. ročníku presenční služby; program výcviku v soustředění; rozkaz o strážní službě; operační rozkaz (5, 33); pokyny pro intendantní službu; zatčení zběha; výjimečná opatření v okrese Snina a Medzilaborce (16); jednotky Čeledín a Barbora – odsun do mírových posádek (29, nařízení průzkumu (34)	39
113 b	Spisy obyčejné – rok 1947 Odeslání mužstva do mírové posádky; předložení cest. rozkazů; záznam o zranění (rvačka); trestní oznámení a zápis o pobodání nožem a krádeží; výměna slavníků aj.	39
	<b><u>DUŠAN</u></b>	
114	Protokol – 1946(17.4. – 30.8.1946)	39
115	Spisy – rok 1946 Zvláštní rozkazy k akcím na Slovensku (2,3)smluvená hesla; pokyny pro likvidaci band UPA (6,8); nařízení o oddělení obrného zpravodajství (7); dočasné podřízení finanční stráže vojsku (9); chod automobilní služby; rozdělení map; nemírné pití alkoholu; rozkaz k založení válečného deníku; šetření municí; spolupráce UPA s čs. důstojníky (18); týlové dispoice; intendantní směrnice; rozkazy o provedení voleb; povýšení mužstva; zařazovací listina velitelství DUŠAN (75,153,298,301,398); žádosti o zeměděl- skou dovolenou; bezpečnostní opatření při kladení min (104); návrat do mírových posádek (138); nedostatky v disciplině (152); přehled zpráv o bandách UPA (185,331); směrnice o zahájení akcí východně Dukly(328); změna krycího jména velitelství OCEL na TEPLICE (351); aj.	39
116	Denní rozkazy – 1946 (duben – srpen) Censurní opatření; potulky mužstva; kontrola obranných prací – závady; příprava na palbu; nekázeň; nařízení o telefonních hovorech; ostré stfělby; dozorčí služba; tresty aj.	39
	<b><u>ELEMÍR</u></b>	
117	Protokol tajný a důvěrný rok 1945 – 1946 (24.12.1945 – 25.3.1946)	40

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
118	Spisy tajné a důvěrné, rok 1945 – 1946 (užívá se též označení: Kombinovaný prapor Západ) Operační rozkaz (1); neoprávněné překračování čs. hranice (3,42,59); vojenská asistence – poskytování (13); měsíční hesla (8,58,116); zařazovací listiny a výkazy počtu (15,19,27,33,39,49,56,68,72,82,86,88,92,95,117,152,131); situační hlášení (20,28,31,47,61,70,83,91,96,118); pokyny pro hlídkování (23); zřízení létacího oddílu NB a policejní roty (24,48); plánek radiospojení (29); kontrola civilního obyvatelstva (39,42,78); převzetí velení nad jednotkami ZPÚ (41); československo-ruská spolupráce proti UPA (44); uprchlíci z Polska (46); příslušníci RA na čs. území (54,59,104); sovětské občany ilegálně na čs. území (59); likvidační akce v Polsku (60); propuštění vojenských osob z činné služby (119); převzetí velitelství ELEMÍR (122,136); směrnice k volbám (133)	40
119	Protokol obyčejný, rok: 1945 – 1946 (26.12.1945 – 24.3.1946)	40
120	Spisy obyčejné Poškození motorových vozidel; zranění koně; seznam osvětových pomocníků; směrnice o hromadných náležitostech aj.	40
<b><u>ELEMÍR 3</u></b>		
121	Spisy tajné a důvěrné, rok: 1945 – 1946 Rozkaz pro obsazení a zajištění hranic (3,17); ilegální přechody východní hranice občany SSSR (5,20); zřízení spojovacího kursu; pokyny při hlídkování (12); převzetí velení nad jednotkami proti banderovcům (16); nařízení o pobytu příslušníků RA na čs. území (19,29); likvidační akce v Polsku (21); spojovací síť velitelství Západ (23)	40
<b><u>ELEMÍR 5</u></b>		
122	Protokol tajný a důvěrný – únor 1946	40
123	Spisy ELEMÍR 5 tajné a důvěrné, rok 1946 (5 kusů)	40
123 a	Rozkazy denní ELEMÍR 5	40
124	Praporeční rozkazy, rok 1945 - 1946 Příkazy k dodržování hygieny; přidělení koní, saní, lyží; zákazy pytláčení; příchod důstojníků a mužstva; odeslání nemocných k ošetření; služební cesty; pochvaly, tresty aj.	40

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
125	Válečné deníky ELEMÍR 2 ELEMÍR 5	40
126	Jmenné seznamy presenčního počtu gážistů a mužstva ELEMÍR 2,3,5 a další (bez označení)	41
127	Plánky na rozmístnění a ubytování jednotek ELEMÍR	41
128	Soupisy mužstva ELEMÍR	41
129	Knihy chorých – 3 kusy	42

### **FILIP**

130	Červenec – 30. září 1946 Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a mužstva	42
-----	---	----

### **GUSTAV**

131	Spisy tajné, rok 1946 (květen – listopad) Intendanční směrnice; krycí jména velitelství (4); hlášení o motorových vozidlech; nařízení o podávání zpráv; splátkový list; hospodářské pokyny; výkaz materiálu; týlové dispoice; návrh na potrestání; oslavy 28. října; poplachové směrnice (76)	43
132	Spisy důvěrné, rok: 1946 (srpen – prosinec) Nařízení o kvalifikaci důstojníků; oprávnění vojenských osob k službě v pohraničí; nařízení o snížení konsumu lihovin; zachování vojenského tajemství; evidence trestních řízení z okupace; ustavení trestního oddílu; pochvaly důstojníkům; návrhy na povýšení; pátrání po zběhovi, aj.	43

### **HLINÍK**

133	Protokol tajný a důvěrný rok: 1946 (21.4. – 15.8. 1946); číslo: 1 – 346	43
-----	--	----

**Inv. číslo:**

**Karton:**

134	Spisy tajné, rok: 1946 (duben – srpen) Situační hlášení (1,41,83); zvláštní a operační rozkazy k boji s UPA (6,7,12,18,22,23,28,33,36,43,45,49,53,64,167,188,196,343); nedostatečné vybavení jednotek (2); výkazy počtu; pokyny pro likvidaci UPA (11); nařízení o obranném zpravodajství – OBZ (13,113); finanční stráž – dočasné podřízení vojsku (19); hospodářské směrnice; nařízení a šetření municí; vyznačovací terče pro spojení letců se zemí; zařadovací listina důstojníků s bandami UPA; reorganizace jednotek ZLATO a HLINÍK (59); plánky spojení telef. (60,308); praporní obvaziště (69); výkazy opěrných bodů a munice (s plánky a mapkami) (80); přehled zpráv o bandách UPA (142,217,275); návrhy na povýšení; ostraha státních hranic po likvidaci band UPA (116); bezpečnostní opatření při hledání min (175); ustanovení stíhacích oddílů (112); strážní služba – závada (204); závady v disciplině (216); služba v okolí OB (?) (220); zahájení polských akcí na likvidaci UPA band (274); razie na východním Slovensku po zbraních a zločin. živlech (291); odminování území východního Slovenska (300); smluvená hesla českopolská (306); protistátní a rozvratnická činnost u velitelů(316); označení letadel (325) od čísla 171 v kartonu č. 44	43-44
135	Rozkazy velitelství HLINÍK	44
136	Výkazy počtu jednotek HLINÍK, FRANTIŠEK, ŠTĚPÁN, DUŠAN	44
137	Situační hlášení jednotek DUŠAN, IVAN, FRANTIŠEK, ŠTEFAN velitelství HLINÍK	44
138	Rozvrhy zaměstnání jednotek DUŠAN, Štefan, FRANTIŠEK	44
139	Válečný deník (duben – srpen 1946)	44
140	Knih fonogramů	44
141	Protokol důvěrný a tajný hospodářské správy HLINÍK (24.4. – 27.7. 1946)	45
142	Spisy důvěrné a tajné hospodářské správy, 1 zv. zdravotních spisů	45
143	Deníky jednotek spadajících pod hospodářskou správu HLINÍK (tj. DUŠAN, FRANTIŠEK, HLINÍK vel., IVAN, ŠTEFAN)	45

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
144	Soupis zbrojního materiálu a munice, 1946	45
145	Protokol štábní roty	45
	<b>I G O R (TIGER)</b>	
147	Protokol tajný, rok: 1947 (24.5. – 26.9. 1947); čj. 1 – 290	46
148	Spisy tajné, čj. 1 – 200 Zprávy o kontrole jednotky v Ruské a Starině (nedostatky v oděvu, ubytování a proviantu) (1); situace roty TOPOL (2); situační hlášení (3,5,34); přepadení Nové Sedlice (5,9); operační rozkazy (7,16,20,23,20,30,47,48,53,59,65,66,72,73,83,84,113, 114,116,118,124,127,130,131,140,142,144,148,150,158,160, 163,165,166,170,172,175,181,182-185,189,197-201,206,210,211, 215-220,223,225-228,230-234,240,242,243 (mapka),245,247,255, 256,267,271,276,277,280,281,289,290); zkušenosti z bojů UPA (11,12,25,95,192,259); dorozumívací znamení česko-polská (14,42,82,266,171,198); spojovací rozkaz s plánkem (17); podřízenost jednotek FS a NB v úseku IGOR (19); výkazy počtů; výjimečná opatření v okresech Snina a Medzilaborce; úkoly jednotky BALKA (31); situace jednotky LOPATA (32); seznam krycích jmen (35); rozmístění jednotek (45,57,58,61,67,74,100); zařazovací listina (64,70,203,258,263,125,155);základ kladení ohňů (73,92,93); pokles kázně u jednotek (76); zřízení stíhacích oddílů (79); česko-polská spolupráce proti UPA (80); přidělení psů a psovodů (85,87); obklíčení Burláky (207,212,213); kapitulace Burláky (260,287); zřízení průzkumného sledu (101); přesun jednotky Tiger (102); změna složení skupiny Teplice (103); všeobecné informace o banderovcích (104); bezpečnostní opatření v boji proti UPA (105); zřízení zajateckého tábora pro UPA (106, 107); boj proti UPA – taktika malých skupin (108,109); zákaz kladení ohňů (111); zákaz vstupu do lesů civil. obyvatelstva (164, 167,173); zpravodajský přehled o činnosti UPA (120,121,134,141, 154,161,177,188,208,229,237,248,260,287); vystřídání jednotky TIGER a JASTRAB (222); hesla na měsíc srpen (235); odeslání jednotky OREL a VLK do mírové posádky (278,283); likvidace jednotky TIGER (284)	46
149	Protokol důvěrný, rok: 1947 (31.5. – 27.9.) číslo: 1 327	46

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
150	Spisy důvěrné – rok: 1947, č. 1 – 318 Přidělení osobního auta; intendantní pokyny; výkaz počtů; zařazovací listina; stravování útvarů; poškození osobního auta; převzetí velení skupiny IGOR (19); přepad obce Ruské (2); dovolená na léčení; hlášení schodku APH; zřízení kursu pro osvět. důstojníky; situační nákres jednotky TIGER (23); bezpečnostní opatření v boji proti UPA (35); poznatky z bojů proti UPA (67); protokol o zranění; evidence psů a psovodů u jednotky TIGER; protokoly o svévolné střelbě; hlášení falešného přepadu; odevzdání velení TIGER (196,198); hlášení o autonehodách; odeslání aspirantů do školy; úkoly velitele (298)	46
151	Protokol obyčejný, rok: 1947 (23.6. – 25.9.1947) číslo: 101 – 420 (Upozornění: dvojí řada čísel)	47
152	Spisy obyčejné, rok: 1947, čís. 102 – 418 Převzetí nákladního auta; odeslání mužstva 2.ročníku presenční služby; nařízení o dislokaci; povýšení; denní rozkazy; předvolání ke zkouškám na vojenské akademii; udělení dovolených; trestní oznámení; vyžádání kancelářských potřeb apod.	47
153	Spisy osvětového důstojníka, rok: 1947 (červen – září) Několik kopií operačních rozkazů a tajných spisů; osvětové rozkazy; týdenní hlášení – morálně politické poměry jednotek	47
154	Knihy rozkazů a důvěrných rozkazů, rok: 1947 (červen – září)	47
155	Spojovací rozkazy	47
156	Situační plány jednotek TIGER	47
157	Spisy a rozkazy TIGER 1 (Obsah podobný jako u inv. č. 148)	47
158	Spisy a rozkazy TIGER 2 (Viz inv. č. 148)	48
159	Spisy a rozkazy TIGER 3 (Viz inv. č. 148)	48
160	Jmenný seznam jednotek TIGER 1 – 4	48
161	Výkaz počtu jednotek TIGER a zařazovací listiny	48

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
161 a	Seznamy živených jednotek TIGER	48
162	Knihy fonogramů (3 kusy)	48
163	Válečný deník (s popisem organizace jednotky TIGER) Viz též inv. čís. 44 – šéflékař TIGER	48
I P E L		
164	Tajné spisy, rok: 1947 (13.1. – 25.4.) čj. 2 – 66. Přiložen seznam se stručným obsahem spisů	49
165	Důvěrné spisy, rok: 1947 (10.1. – 3.5.) čj. 3 – 165. Přiložen seznam se stručným obsahem spisů	49
166	Výkazy počtu živených osob	49
167	Zápisy lékaře jednotky (zdravotní stav mužstva, ubytování, strava atd.)	49
I V A N		
168	Spisy tajné a důvěrné. Rok: 1946 (22.4. – 27.9.) čj. 26 – 711 Operační rozkazy ( 26,536,561); pokyny pro likvidaci banderovců (31); cizí státní příslušníci na čs. území (61); připomínky k organizaci obrany (62); kontrola silniční dopravy (74,100); smluvené čs. – polské signály a hesla (93); přehled zpráv o bandách UPA (109,194,311,490); intendantní směrnice; nedostatky v disciplině; censura pošty; zařazovací listina (293); utečenci z Polska (295); zahájení polských akcí proti UPA (301); spolupráce českých a polských jednotek (342); 350,564); směrnice pro velitelství rot ZPÚ (491); přepadení obce Zuberec	49
169	Důvěrné rozkazy velitelství IVAN rok: 1946 (21.5. – 3.12.), číslo: 2 – 25	49
170	Obyčejné rozkazy velitelství IVAN rok: 1946 (12.5. – 28.11.), číslo: 10 – 51	49

**Inv. číslo:**

**Karton:**

J A K U B

171 Spisy tajné, rok: 1947 (25. 5. – 29.9.) 50  
čj. 12 – 326

Operační rozkazy proti UPA: 12-19,22,24-26; situační hlášení (20,23,31); zařadovací listina (31), fonogramy.

Množství zajímavých spisů (rozkazy, situační hlášení, fonogramy apod.), které nelze rozepsat, protože jsou bez ohledu na obsah a čísla jednacích slepeny k sobě.

1 spis z roku 1946: zpravodajský přehled o UPA z 31. srpna 1946

J A R O S L A V

172 Protokol důvěrný a tajný, rok: 1945 (17.12. – 31.12.) 50  
čj. 1 – 33

rok: 1946 (1.1. – 2.3.)

čj. 1 – 385

173 Protokol důvěrný a tajný, rok: 1946 (2.2. – 23.3.) 50  
čj. 386 – 526

174 Spisy důvěrné a tajné, rok“ 1945 (17.12. – 31.12.) 50  
čj. 1 – 33  
(Spisy označeny jako „Velitelství skupiny ze ZPÚ“, od 24. 12. označeny jako JAROSLAV)

Zvláštní rozkaz pro zajištění pohraničního území (sestava, velitelé, sféra vlivu) (1,23); operační rozkazy (1,12), situační hlášení (5,814,15,21); činnost banderovců (9); neoprávněné přechody hranic (19); zařadovací listina; poznatky o banderovcích z výpovědí zajatců (33) s mapou

175 Spisy důvěrné a tajné, rok: 1946 (1.1. – 22.3) 50-51  
čj. 1 – 508

(Spisy označeny jako JAROSLAV, skupina pro ZPÚ, JÁNOŠÍK)

Zpravodajská hlášení (organizace banderovců, poměr polského vládního vojska k nim, Arnika Krajowa, úmysly a naděje banderovců, stav civilního obyvatelstva v Polsku, SSSR a ČSR, činnost NB a FS, zdravotní stav mužstva a jeho morálka, nutnost obrany státních hranic a jiné velmi zajímavé údaje) (1, 20,27,65,79); zařadovací listina a výkaz počtu VOJTECH (3,7); ELEMÍR (10,35,75) a seznamy a počty osob (210,342); situační hlášení (9,19,27,28,40,61,63,314,337,428,455); nedostatky v



**Inv. číslo:**

**Karton:**

zásobování (26); zajatci (38,71); zpravodajský kurs – osnova (39); dislokace 1/20 praporu (41); činnost banderovců za listopad a prosinec 1945 v okrese Snina (přepad obcí Nová Sedlica a Zboj; dislokace finanční stráže a evidence hájoven a samot (64); vražda Šiškovice a Kiršeho; únos žida Gelba; rabování; zastřelení dalších židů v Uličí a v Kolbasově (42); krycí jména a volací znaky pro radiotelegrafní spojení (plánek) (45); kontrola civilního obyvatelstva pomocí průkazů totožnosti (57,124); létací oddíl NB – zřízení (86); osvětová hlášení – morální a materiální stav mužstva (201,279,479); radiové a teleg.spojení pro skupinu ZPÚ (128); zřízení policejní roty (130); delegace amerických novinářů na východním Slovensku (133); příslušníci RA – pobyt na čs. území (142,158,194,328); usnesení předsednictva vlády o likvidaci banderovských tlup (152); uprchlíci z Polska – ubytování (165); nemírné požívání alkoholu (189); přidělení mužstva velitelství MICHAL, ANTON, VOJTECH, ELEMÍR; dislokace skladu a ústavů RA, zůstávajících na území ČSR (193); sebevražda por. Reisenauera Františka (227,242); návrh na povýšení (298); pověření oblastního velitele NB pplk. gšt. Stanka (308), jeho vyznamenání (356); zrušení jeho pověření (472); výkaz peněžní potřeby za duben 1946; program výcviku (324,370,381,444,501); letáky a propagační materiál UPA (406); zastřelení Heleny Smoligové z Benatiny vojenskou hlídkou; přípis předsednictva sboru povereníků o nedostatečné službě NB na severovýchodním Slovensku (427); odstranění závad ve zdravotní službě (432); oznámení Slovenské národní radě o zajištění 7 podezřelých osob z okresu Snina (434); požár vojenského baráku ve Starině (487); reorganizace skupin pro ZPÚ (525); převzetí a odevzdávání velení skupině pro ZPÚ (525)

Do čís. 200 v kartonu č. 50

- |     |  |    |
|-----|--|----|
| 176 | Protokol taj. JÁNOŠÍK, rok 1946 (16.1. – 25.3.)<br>čj. 1 - 215 | 51 |
| 177 | Spisy tajné, rok: 1946 (16.1. – 25.3.)<br>čj. 1 – 205          | 51 |

Akce OBZ (obrné zpravodajství) proti banderovcům (1); zřízení OBZ při ZPÚ (zajištění pohraničního území) (2); převzetí velitelství skupin pro ZPÚ (Stanek) (3,97); zřízení PAÚ (?) u skupiny pro ZPÚ pro zvýšení zpravodajského sledování činnosti banderovců mimo hranice našeho státu (16); výkazy počtu jednotek VOJTECH, ELEMÍR, pěší pluk 14, I.prapor, ANTON a zařadovací listiny (18,119,178); spolupráce s ruskými pohraničními jednotkami (19); uspořádání zpravodajského kursu (22); přidělení důstojníků (23); dislokace a podřízenost 1/20 praporu (30); závody v provozu stálé radiotelegrafní sítě (39); krycí jména a volací znaky (43); likvidace banderovců v

**Inv. číslo:**

**Karton:**

- Polsku (44); situační hlášení (34,46,48-zajímavé ! 186); zpravodajské hlášení (46 – zajímavé!) (104,123,129); uprchlíci z Polska (64); propuštění vojenských osob z výjimečné činné služby (88,169); mimořádná opatření v okrese Sebrance, Snina, Humenné, Medzilaborce, Svidník, Stropkov, Bardejov (101); Bílý kříž – odznak a protistátní organizace, pátrání (130); smluvené značky, hlášení rozkazů a zpráv (155); návrh na reorganizaci ZPÚ (160,187,200); návrh na sloučení rot (205)
- 178 Protokol obyčejný velit. JÁNOŠÍK 52  
Rok: 1946 (leden – březen), čís. 48 – 686
- 179 Spisy obyčejné 52  
Rok: 1946 (leden – březen), čís. 1 – 683
- 180 Protokol tajný a důvěrný 52  
Rok: 1946 (4.5. – 15.9.), čís. 1 – 600
- 181 Spisy důvěrné – rok: 1946 52
- Zahájení likvidace UPA Poláky (1,2); spolupráce s Polskem (6, 102,359); hesla česko-polská (3,5,9,387,418,530,562,563); operační rozkazy (7,9,21,42); zařadovací listina (13,65,220, 245,376,443,520); odminovací práce (39); zjištěná minová pole (mapky) (330); přehled zpráv o UPA (71,174,561); výtržnosti v Nižné Jablonke; případy znásilnění (76); zkoušky důstojníků pěchoty; polní střelba; tresty a nekázeň; seznam mužstva velitelství JAROSLAV (16x); nedostatky v disciplině (170,343); členové Rudé armády, neoprávněné překročení hranic (369); nedostatky v obranném systému (423); odchod jednotky KAROL do mírové posádky (558,566, 567); kontrola lékáren – čs. léky u banderovců (559)
- 182 Spisy tajné 53  
Rok: 1946 (3.5. – 17. 7. 1946), čj. 1 – 333
- Situační hlášení velitelství IVAN (3,5); cizí státní příslušníci – ilegální přechod hranic (4); organisování obrany – budování polních opevnění (8,27,36,37,87); rozkaz k nasazení kombinovaného dělostřeleckého oddílu 10. divise (25); zařadovací listina velitelství JOSEF (13); JAROSLAV (90,96,156,205,298); operační rozkaz (21 – plány, 120); kontrola silniční dopravy (23,27); evidence silniční sítě (51,83); přidělení autobomilů jednotkám OCEL (22,139,244); zřízení autokolony (293); přesun a výcvik jednotek náhradní zálohy 10. divise (33,168); činnost výzvědného zpravodajství (49,279); minové zátarasy a minová pole – mapa (50,113,119); intendantní směrnice (54,137); velitelé –

**Inv. číslo:**

**Karton:**

připomínky k jejich práci (61,117,264); volby (80,81,107,108); zajištění hranic – mapka (105); odevzdání funkce velit. JAROSLAV (115); změna sestavy (130); strážní služba – závady (146); hesla (149,183,228,258,262,333); výkazy počtu (177); telefonní spojení (196); předložení seznamu raněných a padlých (212); léčky (261); JOSEF – přesun do zálohy (306); utečenci z Polska (314); přehled zpráv o UPA (319); směrnice k zahájení polských akcí na Dukle (323); týlové dispozice (324); akce jednotky MORAVA (351)

183	Protokol obyčejný Rok: 1946 (26.5. – 13.9. 1946), čj. 1 – 143	53
184	Spisy obyčejné Rok: 1946 (21.5. – 3.9. 1946), čj. 1 – 355	53
185 a	Výkazy munice	53
185 b	Výkazy stavů	53
186	Zpravodajské spisy	54
187	Důvěrné rozkazy JAROSLAV	54
188	Spojovací rozkazy	54
189	Knih fonogramů (2 sešity)	54
190	Mapy speciální a generální: Košice, Užhorod, Papín – se zakreslením posic JAROSLAV, MICHAL, KAROL, ŠTEFAN, Medzilaborce (2x), Vyšnia Radvaň	54
191	Válečný deník od 3.5. do 15.9. 1946	54
192	Seznam vojenských osob, které odešly do pole a pěším motor. praporem 39 (JÁNOŠÍK)	

### **J A S T R A B**

193	Protokol důvěrný a tajný Rok: 1946 (27.7. – 25.8. 1947) D 1 – 203 T 1 – 80	54
-----	---	----

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
194	Spisy důvěrné Rok: 1947 (28.7. – 24.8. 1947), čj. 1 – 202  Vyžádání velitele čety; vyžádání rotných záloh; výsledky hlídek; předložení materiálních požadavků; hlášení kmenové příslušnosti důstojníků; osvětové rozkazy; trestní oznámení – havárie auta; hlášení úrazu; zranění při výbuchu granátu (202)	54
195	Spisy tajné Rok: 1947 (26.7. – 25.8. 1947), čj. 1 -80  Operační rozkazy (2,38,46-48); nedostatky a zkušenosti v bojích proti UPA (6,8,25,26,54); připomínky ke strážní službě a disciplině (4); zařadovací listina; týlové dispoice; smluvená hesla na srpen (9); mimořádná opatření pro civilní obyvatelstvo (10,14); zpravodajský přehled o UPA (15,16,32,45,62,77); obklíčení Burlaka (59)	54
196	Kniha rozkazů denních a důvěrných	54
197	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů JASTRAB 1, 2 a 3	55
<b><u>JOSEF</u></b>		
198	Spisy tajné Rok: 1945 – 1946 (24.12.1945 – 22.1.1946) čj. 3 – 17  Rozkaz pro zajištění a obsazení hranic; neoprávněné přechody hranic občany SSSR (5); zřízení spojovacího kursu (11); pokyny při hlídkování (12); převzetí velení nad jednotkami nasazenými proti UPA (16); kontrola osob, neoprávněné překročení hranic (17)	55
198 a	Důvěrné rozkazy a počty skupiny JOSEF (13.2. – 5.8. 1946)	55

Inv. číslo:

Karton:

**J U P I T E R**

199 Spisy tajné – bez pořadových čísel 55

Operační dispošice pro 6. a 7. 6. 1947; dorozumívací znamení česko-polská; závady u jednotek; přesuny jednotek; výjimečná opatření v okrese Snina a Medzilaborce; seznam předsedů MNV okresu Snina; přípravný rozkaz k odsunu jednotek, soustředění

**K A R O L**

200 Protokol tajný hospodářské správy, rok 1946 55  
(19.4. – 16.9. 1946), čís. 1 – 262

Protokol důvěrný hospodářské správy, rok 1946  
(23.5. – 16.9. 1946), čís. 1 – 75

201 Spisy tajné hospodářské správy, rok 1946 55  
čj. 4 - 257

Předložení výkazů materiálu; týlové dispošice; intendanční směrnice; opravy vozů; zřizování skladů záložních dávek proviantu a střeliva; měsíční potřeba peněz; zvláštní důvěrné rozkazy; žádanky o konservační materiál; výkazy munice; cestovní rozkazy; přezbrojení útvarů; zjištění počtu zbraní vzorů a ráže (173) (174); závady v zásobování; zaujetí nové sestavy; zajištění hranic u podskupiny JAROSLAV (200); protokol o škodách způsobených opevněním (211); odsun jednotky KAROL (250)

202 Spisy důvěrné, rok 1946, čj. 2 – 73 56

Obsah podobný jako u inv. Číslo 201

203 Protokol obyč. spisů hospodářské správy 56  
rok 1946 (7.5. – 17.9. 1946), čj. 1 – 211 – (čís. 1  
uprostřed knihy, na začátku čís. 21)

204 Spisy obyčejné hosp. správy, rok 1946 56  
čj. 1 – 206

Obsah podobný jako u inv. čísla 201

205 Důvěrné rozkazy a denní rozkazy 56

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
206	Pokladniční deník a výplatní kniha	inv.čísla: 206,207 a 208 pro neskladnost uloženy na konci fondu ve velké krabici
207	Deník státních peněz	
208	Evidence polních škod, způsobených při ostrých střelbách	

### **K L A D N O**

209	Protokol tajný, rok 1946 (16.5. – 28.6. 1947) čj. 1 – 56	56
210	Spisy – 1947 (jen zlomky) Důvěrné rozkazy; seznam krycích jmen; závady u jednotek; seznam předsedů MNV a jejich zástupců v okrese Snina a Medzilaborce; výjimečná opatření tamže aj.	56

### **K A M Z Í K**

210 a	Protokol rok: 1947 (17.8. – 29.12. 1947), čj. 1 – 733  rok: 1948 (2.1. – 23.1. 1948), čj. 1 – 29	56
210 b	Protokol rok: 1947 (28.2. – 12.12. 1947), čj. 1 – 156	56
210 c	Protokol KAMZÍK 1 rok: 1947 – 1948 (21.8. 1947 – 5.1. 1948) čís. 1 – 255	56
210 d	Protokol KAMZÍK 4 rok: 1947 – 1948 (18.8. 1947 – 6.1. 1948) čís. 1 – 105	56
210 e	Válečný deník KAMZÍK 1 (16.8. – 19.11. 1947)            1 sešit	56
210 f	Válečný deník KAMZÍK 3 (27.8. – 19.11. 1947)            2 sešity	56
210 g	Válečný deník KAMZÍK 3 (15.8. – 20.11. 1947)	57

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
210 h	Válečný deník KAMZÍK 4 (27.8. – 16.11. 1947)	57
<b><u>KLÁRA</u></b>		
211	Spisy tajné, rok: 1946 (13.5. – 28.12. 1946) čj. 1 – 1005  Evidence map (3); situační plán velitelství KLÁRA 1 (35,215); kontrola silniční dopravy (38); operační rozkazy (46,47,48,118,119,129,131,132,137,144,204,321,328,334,478,514,755,887); smluvené hesla česko-polská (49) a spolupráce (500,616,676); zařadovací listina (82,161,186,238,269,315,316,433,480,601,618,661,742,809,864,910); přehled zpráv o UPA (181,352,566); nedostatky v disciplině (183); evidence mrtvých a raněných (214); zahájení polských akcí proti UPA (341,354); rozkaz pro vystřídání jednotek (408); přípravy pro zimní ubytování jednotek (485); změna sestavy velitelství ŽELEZO – s mapkou (488,494); přesun do mírových posádek (594,595,596,600); případ obce Zuberec (774) a samoty Chvostejov (985); odsun jednotky ARKADIJ (802); směrnice pro službu ve srubech (868); návrhy velitelů KLÁRA na úpravu poměrů v pohraničí (871,913); poznatky z bojů s UPA (978)	57
212	Spisy tajné, rok: 1947 (5.1. – 29.4. 1947) čj. 8 – 383  Zařadovací listiny (45,94,147,197,246,284,338,376); operační rozkaz (47); výkazy počtu; program hlídek (250,255,268,283,313,330,348,365)	57
213	Spisy důvěrné, rok: 1946 (15.5. – 28.12. 1946) čj. 7 – 1002  Přidělení motocyklů; zpráva o zranění při autonehodě; nová evidence motorových vozidel; ostré střelby; nedostatky v disciplině; pátrání po zběhovi; censura pošty; povolení lázeňské léčby; zřízení výchovného oddílu; zřízení polních NB (410); kvalifikace důstojníků; pohyb banderovských band (911)	57

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
214	Spisy důvěrné, rok: 1947 (4.1. – 29.4. 1947) čj. 1 – 394  Trestní oznámení; výměna mužstva nasazeného na východním Slovensku (10); nedostatky ve službě při zajištění hranic (39); reemigrace volyňských Čechů (42); hygienické nedostatky u jednotek (95,165); svoz palivového dříví po odchodu jednotek IVAN; zpráva o intendantní přehlídce; program hlídek (193, 226); nedostatky v disciplině (198,211)	58
215	Spisy obyčejné, rok: 1946 (18.5. – 20.12. 1946) čj. 2 – 428  Zemědělské dovolenky; ostré střelby; plány ubytování mužstva (171); soupis gážistů (229); závady v disciplině; ubytovací podmínky oddělení finanční stráže v obci Palota (371) aj.	58
216	Spisy obyčejné, rok: 1947 (28.12.1946 – 2.5. 1947) čj. 3 – 225	58
217	Spisy šéflékaře	58
218	Spisy spojovací (s plány telefonní sítě)	58
219	Důvěrné rozkazy, rok: 1946 – 1947	58
220	Válečný deník (12.5. 1946 – 3.5. 1947)	58
221	Kniha fonogramů 1946 – 1947      2 kusy	59
222	Mapy generální: Užhorod, Košice      3 kusy	59
 <b><u>KLÁRA 1</u></b>		
223	Spisy tajné KLÁRA 1 Rok: 1946 (23.5. – 27.12. 1946) čj. 9 – 585  Rok: 1947 (15.1. – 29.4. 1947) čj. 11 – 121  Spolupráce s polskými jednotkami (9,300,342); nedostatky v disciplině (60); dorozumivací znaky pro telefonní styk (72); zvláštní operační rozkaz (140); zahájení polských akcí (143); přehled zpráv o UPA (143); nedostatky v úseku KLÁRA 1	59



Inv. číslo:		Karton:
223	pokračování : (153); návrhy na úpravy poměrů v pohraničí; změna sestavy (213); označení letadel (229)  Rok: 1947 – činnost jednotek, zajištění hranice (11); hlídkování po čas polských akcí proti UPA (121); (spisy neúplné)	59
224	Spisy důvěrné KLÁRA 1 Rok: 1946 (10.6. – 30.9. 1946) čj. 52 – 334  Rok: 1947 (1.2. – 11.4. 1947) čj. 31 – 103  Závady ve strážní a pozorovací službě (52,56); účast čs. desátníka v UPA (84); nedostatky v disciplině (162); krádeže dřeva na polském území; evidence trestního řízení z doby okupace; propuštění odvodního ročníku 1944; výcvikové směrnice jednotek KLÁRA; přidělení zimní výstroje  Rok 1947: hygienické nedostatky (31, 54); nedostatky v disciplině (70) a v pohraniční službě- (spisy neúplné)	59
225	Kniha fonogramů (3 kusy)	59
226	Válečný deník (2 kusy)	59
227	Spisy tajné KLÁRA 2 rok: 1946 (10.6. – 18.12. 1946), čj. 4 – 224  Závady ve strážní službě; směrnice pro pozorovací službu; nedostatky v disciplině (9); zneužívání vojska podvratnými živly (11); směrnice pro výcvik jednotek v záloze (65); nedostatky v ostré střelbě (34); změna sestavy (60); označení letadel (67); průzkumná akce 17. a 18. října 1946 (151); úprava poměrů v pohraničí (198); poznatky z bojů s UPA (224) (Spisy neúplné)  Z roku 1947 jediný spis: nedostatky v zajištění hranic (15)	59
228	Spisy důvěrné KLÁRA 2 rok: 1946 (24.6. – 21.11. 1946), čj. 16 – 294  Výměna ostré munice; krádeže dřeva v Polsku; propuštění z činné služby; služební poměr mezi vojskem, NB a FS (104);	59

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
228	pokračování: zřízení polního oddílu NB (43); protistátní a rozvratnická činnost (53); hygienické nedostatky (27); závady v pohraniční strážní službě (81)	59
229	Knih fonogramů a oběžníků	59
230	Seznam důvěrníků z řad civilního obyvatelstva	59
231	Válečný deník, rok 1946 – 1947	59
232	Spisy tajné KLÁRA 3 rok: 1946 čj. 1 – 170 rok: 1947 čj. 13 – 139 Obsah týž jako u KLÁRA 1 a 2	59
233	Spisy důvěrné KLÁRA 3 rok: 1946 (14.6. – 17.12. 1946), čj. 7 – 171 rok: 1947 (30.1. – 10.4. 1947), čj. 33 – 121  Obsah jako u důvěrných spisů KLÁRA 1 a 2, na konci seznam důvěrníků a poplachové směrnice	59
234	Mapa úseku KLÁRA – Medzilaborce a Vyšný Svidník (několik slepených speciálků a ručně kreslená mapa)	59
235	Válečný deník (2 kusy)	60
236	Seznam presenčního počtu gážistů mužstva	60
237	Spisy tajné KLÁRA 4 Rok: 1946 – 1947 Obsah jako KLÁRA 1 a 2	61
238	Spisy důvěrné KLÁRA 4 rok: 1946 – 1947	61
239	Válečný deník (2 kusy)	61
240	Spisy tajné KLÁRA 5 rok: 1946	61
241	Spisy důvěrné KLÁRA 5 rok: 1946	61

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
242	Válečný deník KLÁRA 5 (2 kusy)	61
243	Spisy tajné KLÁRA 6 rok: 1946 – 1947	61
244	Spisy důvěrné KLÁRA 6 rok: 1946 – 1947	61
244 a	Válečný deník KLÁRA 6	61
<b><u>K A B E L</u></b>		
245	Protokol tajný a důvěrný rok: 1946 (11.5. – 17.9. 1946) čj. 1 – 159	61
246	Spisy tajné a důvěrné rok: 1946 (11.5. – 12.9. 1946) čj. 1 – 119  Předkládání výkazů počtu; evidence map; poškození telef. vedení; provedení voleb; zranění dítěte autem; ostré střelby; závady ve strážní službě (28); intendantní směrnice; hlášení polní proviantní výstroje; výměna mužstva náhradní zálohy (61,63); očkování proti tyfu a cholery; závady ve stravování mužstva (74); nedostatky v disciplíně (79)	61
247	Válečný deník (mapy)	61
<b><u>K R O M P Á Č</u></b>		
247 a	Spisy tajné rok: 1947 (23.5. – 5.6. 1947), čj. 9 – 19  Operační rozkaz 9,10,13,15,16 KROMPÁČ = žen. prapor VI/4	62
248	Protokol důvěrný a tajný rok: 1947 (9.6. – 26.6. 1947), čj. 1 – 11	62
249	Spisy důvěrné a tajné – rok 1947	62
250	Důvěrné rozkazy	62

**Inv. číslo:**

**Karton:**

**K Y S U C A**

251	Protokol důvěrný a tajný rok: 1947 (13.5. – 29.6. 1947), čj. 1 – 120	62
252	Spisy tajné a důvěrné rok: 1947 (13.5. – 29.6. 1947), čj. 1 – 117  Rozkaz pro zaujetí sestavy (1,4,7); operační rozkazy (3,12, 23,26,27,30,32,33,36,54,56,57,58,105,110); situační hlášení (10); zařadovací listina (11,41,93); soupis předsedů MNV v okresech Snina, Medzilaborce, Humenné (35); výjimečná opatření (55)	62
253	Protokol tajný a důvěrný KYSUCA 1 rok: 1947 (14.5. – 24.6. 1947), čj. 1 – 13	62
254	Spisy tajné a důvěrné – rok: 1947	62
255	Protokol obyčejný rok: 1947 (30.5. – 16.6. 1947), čj. 1 – 13	62
256	Spisy obyčejné – rok 1947	62
256 a	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a deník živených	62
257	Protokol tajný a důvěrný KYSUCA 2 rok: 1947 (14.5. – 30.6. 1947), čj. 1 – 25	62
258	Spisy tajné a důvěrné rok: 1947, čj. 1 – 22	62
259	Protokol tajný a důvěrný KYSUCA 3 rok: 1947 (13.5. – 25.6. 1947), čj. 1 – 29	62
260	Spisy důvěrné a tajné rok: 1947, čj. 1 – 29	62
261	Spisy tajné a důvěrné KYSUCA 11 rok: 1947 (24.5. – 16.6. 1947), čj. 1 – 43	62
262	Protokol tajný KYSUCA 13 rok: 1947 (25.5. – 29.6. 1947), čj. 1 – 15	62

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
263	Spisy tajné – rok 1947	62
264	Protokol důvěrný KYSUCA 13 rok: 1947 (spisy chybí)	62
 <b><u>LADISLAV</u></b>		
265	Zlomek spisů velitelství LADISLAV červen – červenec 1946	62
 <b><u>LAVINA</u></b>		
266	Spisy tajné a důvěrné 1947 (květen – červen)	63
	Bez protokolu, bez čísel jednacíh – dle seznamu.	
	Rozkazy, pokyny pro přesun, náležitosti jednotek, operační rozkazy k boji proti UPA	
267	LAVINA 1 Spisy důvěrné a tajné rok: 1947, bez protokolu Intendanční pokyny, týlové dispoice	63
268	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a mužstva	63
269	LAVINA 2 Spisy důvěrné a tajné – rok 1947 Jako u LAVINA 1	63
270	Jmenný seznam a deník živených	63
271	LAVINA 3 Jmenný seznam a deník živených	63
272	LAVINA 4 Spisy důvěrné a tajné – rok 1947 Jako u LAVINA 1	63
273	Jmenný seznam gážistů a deník živených	63

**Inv. číslo:**

**Karton:**

**LIŠKA**

- |     |   |    |
|-----|---|----|
| 274 | Spisy – rok 1947 (červen – srpen)<br>Spisy bez protokolu a bez čísel jedn.<br>Poznatky z bojů proti UPA, operační rozkazy, příkazy<br>k přesunu (plány) | 63 |
| 275 | Válečný deník (2 kusy)  | 63 |
| 276 | Knih chorých  | 63 |

**LOPATA**

- |     |   |    |
|-----|---|----|
| 277 | Spisy tajné – bez protokolu<br>rok: 1947 (květen – červen)  | 64 |
|     | Intendanční pokyny; operační rozkazy (21,27,49,64); tanky<br>UPA (27); výjimečné opatření v okrese Snina a Medzilaborce;<br>pokyny pro činnost velitelství LOPATA (32); seznam krycích<br>jmen (36); pokyny pro odsun do mírových posádek (45,66);<br>náležitosti pro jednotky TEPLICE (54,55); pochvalné uznání (58) |    |
| 278 | Mapy speciální Papín a Ruské se zakresleným postavením<br>jednotky (5 kusů)   | 64 |

**LUKÁČ**

- |     |  |    |
|-----|--|----|
| 279 | Protokol tajný a důvěrný<br>rok: 1946 (20.8. – 30.12. 1946), čj. 1 – 181<br><br>rok: 1947 (4.1. – 30.4. 1947), čj. 1 – 183   | 64 |
| 280 | Spisy tajné a důvěrné<br>rok: 1946 (21.8. – 28.12. 1946), čj. 6 – 179<br>Vystředání jednotek v posádce Humenné; přesun do Michalovec;<br>poplachové směrnice; týlové směrnice; spolupráce s polskou<br>armádou; výkazy počtu; hesla pro styk čs. – polský; všeobecný<br>operační rozkaz (45); přesun do Prešova, do Krompach | 64 |
| 281 | Spisy tajné a důvěrné<br>rok: 1947 (4.1. – 29.4. 1947), čj. 2 – 178<br><br>Vedení válečných deníků; demobilizační příspěvek; týlové nařízení,<br>zřízení karanténní stanice; operační rozkazy (18); zdravotní a  | 64 |

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
281	pokračování : hygienické závady (33); zařadovací listina (50); výsledek kontroly jednotky ADAM (145) a JAKUB (152)	64
282	Protokol obyčejný rok: 1946 – 1947 (20.8. 1946 – 30.4. 1947) čj. 1 – 147	64
283	Spisy obyčejné rok: 1946, čj. 2 – 137 Zemědělské dovolené, zvláštní rozkazy, lékařská vysvědčení	64
284	Spisy obyčejné – rok 1947	64
285	Knihy oběžníků a fonogramů	64
286	Válečný deník	64

### **M A R I E**

287	Válečné deníky (květen – srpen 1946) 14 kusů	65
288	Spisy velitelství MARIE rok: 1946 (květen – červenec)  Operační rozkazy (hojně doplňované mapami), rozkazy pro zaujetí sestavy, hlášení o provedení ženijních prací (zajímavý materiál)	65
289	Spisy šéflékaře	65

### **M A T Ě J**

290	Spisy tajné rok: 1946 (22.4. – 26.11. 1946), čj. 59 – 878 Spisy označené razítkem Pěší pluk 14 Hrdinu Sovětského svazu Jana Nálepku  Operační rozkazy (59,68,70,84,94,116,166,169,233,492,494,496); pokyny pro likvidaci banderovců (61,63,114); spojovací rozkaz s mapkou sítě (81,89,286,455,462); přehled zpráv o UPA (142,229,293,308,488); intendantní směrnice; práce finanční stráže a NB na zajištění hranic (165); seznam a mapa minových polí; zahájení polských akcí (324); přípravy pro zimní	66
-----	---	----

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
291	pokračování : ubytování jednotek (431); služební poměr mezi vojskem, FS a NB (596); odsun jednotek ARKADIJ a SEKERA do mírové posádky (703,704,739); směrnice pro službu ve srubech	66
291	Spisy tajné rok: 1947 (leden – duben)  Všeobecný operační rozkaz (19); hlídkování při polských akcích (572) Jen několik spisů.	66
292	Spisy důvěrné rok: 1946 (duben – prosinec), čj. 55 – 920  Ostrá střelba; předkládání zdravotn. hlášení; odeslání vysokoškoláků do důstojnických škol; nedostatky v disciplině; poznatky o pobytu band UPA (217); shromáždění velitelů - připomínky (219); závady při cestách vojenských osob; povolání na lékařské prohlídky; výpomoc při žních; kroužky aspirantů; snížení konsumu lihovin; zásobování chlebem; situační zpráva (787); výměna velitele (814)	66
293	Spisy důvěrné rok: 1947 (leden – duben), čj. 12 – 497 Intendanční prohlídka (18,496); veterinární situační hlášení; spotřeba pohonných hmot; odeslání mužstva; zákaz zpravodajské činnosti proti Polsku (236); výcvikové směrnice; závady v pohraniční službě (327); propuštění aspirantů a dobrovolníků se služby.	66
294	Spisy osvětového důstojníka rok: 1946 – 1947 Většinou cyklostylované přednášky k různým příležitostem; zprávy o osvětové činnosti; přiložen protokol, který neodpovídá spisům, a sbírka rozkazů Hlavní správy výchovy a osvěty Rok 1946 je v kartonu 66	66-67
295	Spojovací spisy, rok: 1946 – 1947	67
296	Šifrovací spisy, rok 1946 - 1947 (Přílohy chybí, pouze průvodní spisy)	
297	Kniha fonogramů	67



<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
298	Mapy a plány Speciálky: Humenné –Papín, Velký Bezný, Papín-Ruské (6 kusů) Generálky: Košice, Užhorod-Košice (2 ks); oleáty a mapy kreslené: Michlovce, Nová Sedlica, Papín-Ruské aj. Téměř na všech zakresleno postavení jednotky MATĚJ	67
299	Tajné spisy MATĚJ 1 Rok: 1946 – 1947 (23.5. 1946 – 28.4. 1947) čj. 33 – 119 Obsah podobný jako u inv. č. 290; přiložen hlídkovací pořádek	67
300	Sešit a příkazy k přesunům, průzkumu apod. a se zprávami o pobytu nepřítele	67
301	Spisy tajné a důvěrné MATĚJ 2 srpen – prosinec 1946 Obsah podobný jako u inv. č. 290	68
302	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné MATĚJ 2 rok: 1947 Válečný deník a hlídkovací pořádek	68
303	Speciální mapy jednotky MATĚJ 2: Vyšnia Radvan, Ruské (3 kusy)	68
304	Důvěrné rozkazy	68
304 a	Denní rozkazy	68
305	Kniha oběžníků a fonogramů	68
306	Spisy tajné a důvěrné MATĚJ 3 rok: 1946	68
307	Spisy tajné a důvěrné MATĚJ 3 rok: 1947	68
308	Kniha fonogramů a seznam zpráv	68
309	Válečný deník	68
310	Speciální mapy: Papín, Medzilaborce (2 kusy)	68
311	Operační a jiné rozkazy MATĚJ 3	69

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
312	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a mužstva červenec 1946 – červen 1947	69
313	Deníky živených (duben – květen 1947) a přehled peněz za rok 1947	69
314	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné MATĚJ 4 rok: 1946 – 1947	69
315	Kniha osobních dat mužstva	69
316	Kniha fonogramů (2 kusy)	69
317	Kniha nemocných	69
318	Deníky živených listopad 1946 – březen 1947	69
 M I C H A L		
319	Spisy důvěrné rok: 1945 (prosinec), čj. 95 – 107 Původní označení pěší pluk 14/I. prapor. Bezpečnostní opatření na východním Slovensku; poštovní styk v armádě; operační rozkaz o obsazení pohraničního území proti pronikání banderovců	70
320	Spisy důvěrné rok: 1946 (2.1. – 31.12. 1946), čj. 4 – 1335 Pokyny při hlídkování (4); převzetí velení nad jednotkami proti banderovcům (25); zřízení létajícího oddílu NB (11) a policejní roty v Humenném (67); kontrola obyvatelstva východního pohraničí (85); nemírné požívání alkoholu důstojníky (102); závalu u pěšího pluku 20 (226); ustavení výchovného oddílu (693); zařadovací listina (37,480,535, 1135); poznatky z pobytu band UPA v Polsku (509); připomínky pro shromáždění velitelů (516); nedostatky v disciplině (655,879); opis letáků UPA (898); služební poměr mezi vojskem, FS a NB (977); zastřelení svobodníka LAŠANA hlídkou (1253); příchod nového mužstva k velitelství MICHAL (1313)	70

**Inv. číslo:**

**Karton:**

- |     |  |       |
|-----|--|-------|
| 321 | Spisy důvěrné<br>rok: 1947 (1.1. – 8.5. 1947), čj. 1 – 476<br>Neoprávněné překračování čs.-polských hranic (105);<br>výsledky intendantní kontroly (172,395); seznamy<br>důstojníků a aspirantů (186); střelba na státní autobus v<br>Papině (204); zpráva o cvičení MICHAL (233ä; výsledek<br>namátkové kontroly zbrojního materiálu (388)  | 70    |
| 322 | Spisy tajné<br>rok: 1945, čj. 99 a 100 (2 kusy)  | 70    |
| 323 | Spisy tajné<br>rok: 1946 (7.1. – 31.12.1946), čj. 60 – 1358<br>Dohoda čs.-sovětská o spolupráci proti UPA (65,215);<br>spojovací rozkaz s plánem (93,203); překročení hranic<br>polským vládním vojskem (204,205,988); rozkaz pro<br>přesun a zaujetí sestavy pěš. pluku 20 a hlášení (227,243,<br>25.); zvláštní rozkaz k akci proti UPA (237,264,268,273);<br>operační rozkaz (255,285,292,312,349,350,404,410,424,<br>425,431,439,652,750,752,881,888); smluvené značky a<br>hesla (249,334,347); podřízení FS vojsku (256); česko-<br>polská spolupráce proti UPA (341,666,709,976); pokyny<br>pro likvidaci banderovců (260); mapy speciální a generální<br>(274); popis banderovského klobouku a odznaků (340);<br>přehled zpráv o bandách UPA (369,492,631,858,1303);<br>ustavení stíhacích oddílů; zahájení polských akcí východně<br>Dukly (624); seznam minových polí s mapkou (630);<br>převzetí úseku JOSEF (633); zařadovací listina (648,691,<br>758,821,893,928,974,1036,1164,1230,1279,1354); závady<br>ve výzbroji (727) při hlídkování (931,947); nedostatky v<br>obránném úseku (739); zaujetí nové sestavy (750); přípravy<br>pro zimní pobyt; situační hlášení munice; přidělení jednotky<br>VIKTOR pod velitelství MICHAL (857); přesun (897); odsun<br>do mírové posádky (920); přesun jednotky OLDŘICH k<br>MICHAL (941); organizace praporů v zajištění hranic (951);<br>odsud jednotky SEKERA do mírové posádky (1046),<br>ARKADIJ (1105); průzkumné akce (1063); přepad obce Zuberec<br>(1066); úprava poměrů v pohraničí (1174); speciální mapa se<br>zakresleným postavením<br>Od čj. 705 – 1358 v kartonu 71 | 70-71 |

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
324	Spisy tajné rok: 1947 (5.1. – 30.4. 1947), čj. 7 – 469  Operační rozkaz (30,447); zařadovací listina (40,88,109, 161,232,354,400,403,433); výkazy zbrojního a optického materiálu; měsíční účty za pohonné látky; výkazy živých; likvidace velitelství TEPLICE (449); zahájení polských akcí proti UPA (460)	71
325	Spisy obyčejné rok: 1946 (4.1. – 19.12. 1946), čj. 1 – 2358 Zdravotní a zemědělské dovolené; žádanka na kancelářský materiál; objednávka sena a slámy; vyrovnání účtu za telef. hovory aj.	72
326	Spisy obyčejné – 1947	72
327	Důvěrné rozkazy velitelství MICHAL 1946 – 1947	72
328	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné osvětového důstojníka Hlášení o morálně politickém stavu jednotky, přednášky k různým příležitostem, objednávky tisku apod.	72
329	Seznam vojenských osob – 1 kniha	72
330	Válečný deník	72
331	Spisy tajné MICHAL 1 rok: 1945 – 1946 ( 2.12.1945 – 19.12. 1946) čj. 18 – 259  rok: 1947 (16.1. – 28.4. 1947) čj. 8 – 100 Obsah jako u inv. čísla 323	73
332	Spisy důvěrné MICHAL 1 rok: 1946 – 1947 (21.11.1946 – 27.3.1947) čj. 3 – 141 Obsah jako u inv. čísla 320	73
333	Důvěrné praporeční rozkazy – 1946	73
334	Jmenné seznamy presenčního počtu gážistů a mužstva (červen – prosinec 1946, duben – červen 1947) – 3 knihy	

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
335	Spisy tajné MICHAL 2 rok: 1946 (31.1. – 18.12. 1946), čj. 16 – 216 rok: 1947 (12.1. – 28.4. 1947), čj. 11 – 87	74
336	Spisy důvěrné MICHAL 2 rok: 1946 (17.1. – 29.12. 1946), čj. 7 – 226 rok: 1947 (5.1. – 11.4. 1947), čj. 1 – 105	74
337	Jmenný seznam (duben – červen 1947)	74
338	Spisy důvěrné a tajné MICHAL 3 1947	74
339	Spisy důvěrné a tajné MICHAL 4 1946	74
340	Spisy tajné MICHAL 5 rok: 1946 (15.5. – 3.10.), čj. 3 – 382 rok: 1947 – pouze 4 spisy	74
341	Spisy důvěrné a obyčejné MICHAL 5 1946 – 1947	74
342	Jmenné seznamy (4 knihy)	74 – 75
 M O R A V A		
343	Protokol tajný a důvěrný rok: 1946, čj. 1 – 32 rok: 1947, čj. 1 – 35	75
344	Spisy tajné a důvěrné rok: 1946 (9.5. – 20.12.), čj. 1 – 32 Zajištění hranic (1,2,5); zvláštní rozkaz k akcím na východním Slovensku (3,5,16); rozkaz k reorganizaci jednotky VTLAVA (21) a MORAVA (22)	75
345	Spisy tajné a důvěrné – 1947 Nepřistojnosti a nekázeň u jednotek (1,31); trestní oznámení na vojenské družstvo, provádějící domovní prohlídku (18); závady v pohraniční službě (19); závady u velitelství MORAVA a ORLICA (22); situační hlášení velitelství MORAVA (29); použití zbraně příslušníky FS a NB (30), směrnice pro likvidaci VLTAVA (32)	75

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
346	Protokol obyčejný rok: 1946 (17.5. – 31.12), čj. 1 – 192 rok: 1947 (6.1. – 11.3.), čj. 1 – 88 Neodpovídá spisům !	75
347	Spisy obyčejné – 1946 Dovolené zemědělské a zdravotní; započítání doby v povstání do vojenské služby aj.	75
348	Protokol obyčejný rok: 1947 (6.1. – 10.5.), čj. 1 – 178	75
349	Spisy obyčejné - 1947 Trestní oznámení pro svémocné vzdálení, zběhnutí; odevzdání zbytků výstroje; vyšetřování pro ztrátu ovsa; vyšetřování zranění	75
350	Válečné deníky velitelství MORAVA, MORAVA 3 a 4 (4 sešity)	75
350 a	Denní rozkazy	75
	<b>O B L A K</b> (Původní název; velitelství detach. leteckého pluku 44 Kamenica n. Cir.)	76
351	Protokol – 1947, čj. 1 – 16	
352	Spisy tajné rok 1947 (15.5. – 4.7.), čj. 1 – 16 Spolupráce letectva a pozemními jednotkami (1,7); rozkaz pro akci proti UPA dne 3. a 5. června (6,8); seznam krycích jmen (9); pokles kázně u jednotek TEPLICE (13); používání vytyčovacího plátna (14)	76
353	Protokol důvěrný rok: 1947 (1.6. – 15.7.), čj. 1 – 25	76
354	Spisy důvěrné rok: 1947, čj. 2 – 23 (jen 4 spisy)	76
355	Protokol obyčejný – 1947	76

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
356	Spisy obyčejné rok: 1947, čj. 1 – 35	76
357	Rozkazy	76
	O C E L viz T E P L I C E (na začátku)	
	O L G A	
358	Spisy tajné – 1946 Hlášení o akcích proti UPA v květnu a červnu 1946, doplněné četnými mapkami	76
358 a	Válečné deníky jednotlivých složek velitelství OLGA (4 kusy)	76
	O R E L	
359	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné rok: 1947 (24.6. – 9.9.), čj. 4 – 507 (přiložen seznam spisů)	77
	Operační rozkaz pro akci proti UPA (10,12,13,15,29,46, 56,70,83,86,87,123,128,149,155,158,161,180,186,207, 211,219,223,251,262,270,279,282,288,303,309,311,315, 316,319-321,326,344,354,355,360,363,387,389,390,405, 414,462,488,503); změna podřízenosti jednotek (20); pokles kázně (37); spolupráce česko-polská (45); šifrovací klíč (55); poznatky z bojů proti UPA (60,80,171,188,255,461); zpravodajský přehled o UPA ( 95,107,119,143,183,204,248, 278,330,361,412,464); osvětový rozkaz (152,230,395); mimořádné opatření ve východní oblasti (184,187); směrnice pro osvětovou činnosti (229); nařízení o vyznamenání příslušníků jednotek proti UPA (444)	
359 a	Denní rozkazy oddílu OREL (červenec – září 1947)	77

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
<b>ORLICA</b>		
360	Protokol tajný, důvěrný a obyčejný rok: 1946 (13.5. – 28.11.). čj. 1 – 281	77
361	Spisy tajné a důvěrné rok: 1946 (13.5. – 21.12.), čj. 1 – 267 Rozkaz pro zajištění hranic jednotkami kombinovaného praporu (1,193); zvláštní rozkaz k akcím na východním Slovensku (3); hlášení počtu; převzetí funkce účetního; reorganizace jednotky VLTAVA (267)	77
361 a	Spisy obyčejné rok: 1946 (23.5. – 26.11), čj. 11 – 279	77
362	Protokol tajný a důvěrný rok: 1946 (23.11. – 28.12.), čj. 1 – 23 rok: 1946 (3.1. – 10.5.), čj. 1 – 50	77
363	Spisy tajné a důvěrné – 1946 Reorganizace jednotky ORLICA 1; zastřelení vojína LUKACKO (4); situační hlášení (21); SKRINSKÝ Josef – spojení s UPA (19); zařadovací listina (14)	77
364	Spisy tajné a důvěrné – 1947 Závady v činnosti jednotek v zajištění hranic (1); závady v pohraniční službě (25); zpravodajské hlášení (27); likvidace jednotky VLTAVA (43); závady v hlídkové službě (47); trestní oznámení pro postřelení; zpráva o zranění	77
365	Protokol obyčejný rok: 1946 (27.11. – 19.12), čj. 1 – 59 rok: 1947 ( 11.1. – 13.5.), čj. 1 – 319	77
366	Spisy obyčejné rok: 1946 (27.11. – 19.12.), čj. 1- 44 rok: 1947 (11.1. – 8.5.)	77
367	Fonogramy	78
368	Knihy chorých	78
369	Výkazy počtu	78
370	Válečný deník (5 kusů)	78



**Inv. číslo:**

**Karton:**

O T T O

(Spisy označeny jako pěší pluk 20)

- |       |  |    |
|-------|--|----|
| 371   | Spisy tajné<br>rok: 1946 (26.3. – 26.8.), čj. 79 – 636   | 78 |
|       | Zpravodajská sdělení o poměrech v Polsku (pálení vesnic v pohraničí, střelba do obyvatelstva, násilné stávkování do SSSR aj.) (79,90); rozkaz pro zaujetí sestavy; rusko-česká dohoda o stíhání UPA (88); operační rozkaz (172,175,200, 212,213,224,244,331,354,357,383); dočasné podřízení FS vojsku (205); nedostatky skupiny OTTO (a mapkou) (22, 264); program UPA; provolání aj. (90); návrh na zabezpečení hranic (120,394,397); situační hlášení (124,138,181,202,216, 241,271,430); popis operací proti UPA (146,250); připomínky k práci velitelů (305); k práci jednotek (362); přehled zpráv o bandách UPA (323,551); minová pole (365,367,548); počet mužstva velitelství OTTO (492); zařadovací listina (521,577); utečenci z Polska (521); zlepšení obranného postavení MATEJ; zahájení polských akcí východně Dukly (546); česko-polská spolupráce (563,567); přesun a výměna jednotek (583,584); mapa s přehledem stanic NB a FS |    |
| 371 a | Spisy tajné – 1947 (jen zlomek)<br>Porada zástupců vojska a SNB o ochraně hranic (385); přípravný rozkaz na reorganizaci ZPÚ (574); zaujetí nové sestavy ZPÚ (595; přepad obce Čabalovce (612); přehled zpráv o činnosti UPA (617); zvláštní rozkaz (889)  | 78 |
| 372   | Spisy důvěrné<br>rok: 1946 (3.6. – 30.7.), čj. 1148 – 1709   | 78 |
|       | Nedostatky v disciplině (1211,1584); potrestání mužstva; hlášení spojovacího materiálu; dosazení obranno-zpravodajských důstojníků (1286); připomínky ke shromáždění velitelů (1299); nedostatky v úseku Pavel (1574); seznam aspirantů; důstojnické zkoušky; zpráva důstojníka OBZ (1692)   |    |
| 373   | Protokol obyčejný<br>rok: 1946 (3.8. – 13.9.), čj. 1 – 150   | 79 |

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
374	Spisy obyčejné rok: 1946 (7.8. – 10.9.), čj. 24 – 139  Osvětový materiál, dovolenky, žádost o uvolnění z vojenské služby, evidence motorových vozidel aj.	79
375	Spisy tajné rok: 1946 (1.8. – 14.9.), čj. 1 – 82  Odevzdání a převzetí velitelství OTTO (1,42); přesun jednotek DUŠAN a VÁCLAV (16); nedostatky v obranném úseku (18); zaujetí nové sestavy zajištění hranic a podskupiny OTTO a JAROSLAV (31,33,52); rozkaz pro přesun (38,51); operační rozkaz (32,81); výkazy počtu (50); zrušení velitelství ZLATO (58); zařadovací listina (69); směrnice pro velitele rot (70); přehled zpráv o UPA (73)	79
376	Spisy důvěrné Rok: 1946 (1.8. – 10.9.), čj. 1 – 78  Zkoušky na důstojníky v záloze; mimořádná dovolená; novinový článek o poměru vojska a civilního obyvatelstva v Kapušanech; nařízení o piti lihovin; neoprávněný převoz dřeva; závady ve službě FS; nekázeň npor. JONÁŠE; výpomoc při žních; ostré střelby; nařízení o kvalifikaci důstojníků; nakupování čs. léků pro UPA (75)	79
377	HOSPODÁŘSKÁ SPRÁVA  Protokol důvěrný a tajný rok: 1946 (13.6. – 19.10.), čj. 1 – 202	79
378	HS Spisy tajné a důvěrné rok: 1946 (24.6. – 19.10.), čj. 1 – 202  Výkazy pohonných hmot, prádla, zbrojního materiálu a intendantního materiálu; hospodářská péče o podřízené jednotky; intendantní směrnice; výkazy potřeby peněz; týlové dispoice aj.	79
379	HS Protokol obyčejný rok: 1946 (4.6. – 19.10), čj. 1 – 5187	79

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
380	HS Spisy obyčejné rok: 1946, čj. 2 – 516  Obsah podobný jako u inv. čís. 378	80
381	Důvěrné rozkazy velitelství OTTO 1946 (duben – srpen) čís. 1 – 44	80
382	Denní rozkazy velitelství OTTO 1946 – 1947	80
383	Protokol a zlomky spisů štábní roty velitelství OTTO (Většinou žádosti o zemědělské dovolenky)	81
384	Likvidační deník státních peněz na rok 1946	81
385	Výplatní kniha	81
386	Jmenný seznam presenč. počtu gážistů a mužstva	81
387	Likvidační kniha gážistů na rok 1946-1947 (2 kusy)	pro nesklad- nost uloženo za fond v kar 105
388	Kontrolní deníky živených 1947 (červenec-říjen)  8. – 11., 4. rota Košice; technická, průzkumná, pomocná, štábní rota, ARKADIJ, ARKADIJ 1, 2, FRANTIŠEK, LADISLAV, MATĚJ 1, 2, 3, MICHAL 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, VÁCLAV 1	81
389	Válečný deník – 1946 (srpen – září)  P A N C I E R (PANCÍŘ)	81
390	Spisy tajné rok: 1947 (24.5. – 28.6.), čj. 47 – 84  Operační rozkaz (47); pokyny pro intendantní službu; ostrá střelba; závady u jednotek (54); výjimečná opatření v okrese Snina a Medzilaborce (55); seznam krycích jmen (58); pokyny	81

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
390	<p>pokračování : pro odsun jednotek BALKÁ, ŠÍP, KLADIVO a PANCIER (65,76)</p> <p>P A V O L (PAVEL)</p>	81
391	<p>Spisy tajné rok: 1947 (3.1. – 28.4.). čj. 2 – 297 Výkaz počtů; situační hlášení munice a zbraní; zařadovací listina (7,19,34,86); nedostatky v činnosti jednotek ZH 8; operační rozkaz (11); vystřídání jednotek ZPÚ (270)</p>	82
392	<p>Spisy důvěrné rok: 1947 (20.1. – 3.6.), čj. 27 – 299</p> <p>Výměna mužstva nasazeného na východní Slovensko (27); svoz palivového dříví; relace o výcviku; zákaz zábav v úseku JAKUB; závady v pohraniční službě (96); zařadovací listina (137,194,238,280); výsledek kontroly jednotky ADAM a JAKUB (222,241,267)</p>	82
392 a	<p>Spisy tajné PAVEL 2 rok: 1947 (3.5. – 8.6.), čj. 44 – 89</p> <p>Reorganizace skupiny (61); zaujetí nové sestavy (74)</p> <p>P E T E R (PETR)</p>	82
393	<p>Protokol tajný rok: 1947 (19.5. – 4.8.), čj. 1 – 93 spolu se soupisem spisů</p>	82
394	<p>Spisy tajné – 1947</p> <p>Hlášení o stavu munice a zbraní; odběr tisku; zvláštní rozkaz pro jednotky KYSUCA a PETER (3); pro jednotky ZPU (materiální zaopatření, závady ve službě) (75); operační rozkazy (5,14,16,33,41,44,52,81); rozdělení úseku PETER (32); schéma bunkru UPA (44); podřízenost NB a FS v úseku TEPLICE jednotkám TOPOL, PAVOL, BALKÁ, ONDAVA a PETER (47); zpravodajské úkoly u jednotek ZPÚ od č. 47; poznatky z akcí UPA (48); výjimečná opatření v okresech Snina a Medzilaborce; pokyny pro činnost jednotek (51); zákaz kladení ohňů; přesun jednotek INOVEC a PAVEL (55);</p>	82

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
394	pokračování : INOVEC a LIŠKA (79); změna podřízenosti jednotek PETER, ŠÍP, LIŠKA, KYSUCA, OREL; pokles kázně (87); schématický náčrt telef. a radiového spojení u LABOREC, ŽULA a PETER	82
395	Protokol důvěrný rok: 1947 (14.5. – 3.7.), čj. 1 – 52	82
396	Spisy důvěrné rok: 1947, čj. 1 – 52  Přemístění motorových vozidel; směrnice pro automob. službu; intendanční směrnice; nemírné požívání alkoholu (5); zařadovací listina (13,22,45)	82
397	Protokol obyčejný rok“ 1947, čj. 1 – 53 (19.5. – 4.7.)	82
398	Spisy obyčejné rok: 1947, čj. 1 – 47	82
399	Denní, obyčejné a důvěrné rozkazy velitelství PETER	82
400	Důvěrné rozkazy velitelství TEPLICE, rok 1947	82
401	Deníky živených červen – listopad 1947	82
402	Jmenný seznam přesněč. počtu gážistů a mužstva (24.7. – 31.12. 1947)	82
403	Protokol tajný a důvěrný PETER 3 rok: 1947, (9.5. – 3.7.), čj. 1 – 75	83
404	Spisy tajné a důvěrné rok: 1947, čj. 3 - 72  Operační rozkaz (4,15,24,62); spojovací rozkazy se seznamem krycích jmen (5,41); zařadovací listina (32,43,59,70); výjimečná opatření v okrese Snina a Medzilaborce (39); poznatky z akcí UPA (36); smrtelné zranění Osvalda Desidera (40)	83
405	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a mužstva PETER 3 a 4	83

**Inv. číslo:**

**Karton:**

R U K A

- |     |  |    |
|-----|--|----|
| 406 | Spisy tajné – 1946<br>Zprávy výzvěd. zpravodajů o polském pohraničí (1);<br>přehled zpráv o bandách UPA (37,58); operační rozkaz<br>(31-33,42); agenturní zpráva o poměrech v polském<br>pohraničí, banderovcích, vysídlování atd. (45); 3 oleáty<br>s nákresem situace band UPA   | 83 |
| 407 | Válečný deník náčelníka štábu RUKA<br>duben – září 1946  | 83 |
| 408 | Válečný deník velitelství RUKA – I. odděl.<br>duben – září 1946<br>s přílohami : zpráva o použití 3. divise na Slovensku ( s<br>mapami a oleátami – 485); operační rozkazy situační<br>hlášení, telegramy, zprávy o poradách   | 84 |
| 409 | Válečný deník velitelství RUKA, 2. odděl.<br>květen – srpen 1946   | 85 |
| 410 | Válečný deník velitelství RUKA, 3. oddělení (spojovací)<br>květen – září 1946<br>Přílohy : spojovací rozkazy, dorozumívací znaky, krycí<br>jména, plánky spojení telegr. a rad., operační<br>rozkazy   | 85 |
| 411 | Válečný deník velitelství RUKA, 4. odděl.<br>rok: 1946 (8.5. – 7.9.), čís. 1 – 95<br><br>Příloha (= spisy) : spojovací rozkaz s náčrtky; důvěrný<br>rozkaz o odjezdu s přehledem důstojníků a mužstva (2);<br>jmenný seznam gážistů a zařadovací listiny u velitelství<br>RUKA (8,13,16,23,26,28,34,45,55,66,70,76,87); závady<br>a nedostatky u velitelství KLÁRA (15); trestní oznámení<br>pro závady ve strážní službě; návrh mírové organizace<br>divise (27); seznamy padlých, raněných a zemřelých (31,<br>51,88); výměna a náhrada mužstva náhradní zálohy (40,<br>43,47-49); havárie vojenského auta v Hunkovcích (73);<br>a u Lipian (1 mrtvy, 18 raněných – 74); zařadovací listiny<br>RUDA, KABEL, OLGA, JAKUB, PAVOL, MARIE,<br>OLDŘICH, MORAVA, LADISLAVA, IRENA, SEKERA,<br>ADAM (76); dopis generála SVOBODY sjezdu ukrajinského<br>obyvatelstva východního Slovenska (uklidňuje obavy ze<br>stěhování Ukrajinců do SSSR) (78); výkazy počtu RUKA,<br>KABEL, SEKERA, OLGA, VLASTA, MARIE, ADAM, | 85 |

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
411	pokračovanie : JAKUB, LADISLAV, PAVEL, OLDŘICH, MORAVA, IRENA (78,86); stanovení působnosti rychlých divisí – RD (81); odsun jednotek velitelství RUKA (89,91,94)	85
412	Válečný deník velitelství RUKA, oddělení výchovy a osvěty (2 sešity)	85
413	Válečný deník velitelství RUKA – ženijní vojsko rok: 1946 (8.5. – 9.9.) S přílohami : ženijní rozkaz (1); evidence minových polí (2); fonogramy a gredogramy ohledně vybavení nářadím a jinými potřebami; hlášení o výbuchu miny; rozkaz k úpravě hřbitova čs. vojáků na Dukle; návrhy odminování terénu (33) aj.	85
414	Válečný deník velitelství týlu RUKA a přílohami : výzbroj jednotek; přidělení zdravot.materiálu, munice, intendanční směrnice	86
415	Důvěrné, týlové a spojovací rozkazy velitelství RUKA	86
	<b>S A M O</b>	
416	Spisy rok: 1945 (25.8. – 15.9.), čj. 1 – 11 Hlášení o činnosti proti UPA (1); odeslání do prostoru Humenné – Stropkov (3); pohyb a činnost ilegálních skupin (5,7,89); relace o činnosti skupiny se zmínkou o životních poměrech obyvatelstva východního Slovenska (10)	86
	<b>S O K O L</b>	
417	Protokol tajný rok: 1947 (2.7. – 23.7.), čj. 1 – 49	86
418	Spisy tajné rok: 1947 (3.7. – 23.7.), čj. 4 – 49 Určení důstojníků obranného zpravodajství (4); přidělení pátracích psů (6,9); zřízení zajateckého tábora UPA; poznatky z bojů polských vojsk s bandami UPA (taktika bojů) (10,17,30); operační rozkazy (11,23,25,32,40,49); všeobecné informace o organizaci UPA (12); zákaz kladení ohňů; kontrola území z letadel (15,29); organizace stíhací skupiny TEPLICE (18);	86

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
418	pokračování : kódová tabulka pro telef. a radiový styk (21,28,37); zpravodajský přehled bandách UPA (24,35,41,43); přepadení obce Zlatá Idka (32)	86
419	Důvěrné a denní rozkazy	86
420	Fonogramy	86
<b>S R N E C (TÁBORITÉ)</b>		
421	Protokol důvěrný rok: 1947 (16.8. – 7.11.), čj. 1 – 106 Připojen protokol jednotky TÁBORITÉ, z něhož byla čísla převedena	86
422	Spisy důvěrné rok: 1947 (16.8. – 23.9.), čj. 1 – 106 (Převedeno několik spisu útvaru TÁBORITÉ) Žádost o přidělení důstojníků a výměnu aspirantů; úprava chlebových dávek; odeslání jídelních lístků; úprava stravování; předpisy o vypracování protokolů při zraněních, úmrtích, sebevraždách apod.; poznatky z bojů proti UPA (48,94); zpráva o zranění vojína HÉSKA; hlášení o morálně politickému stavu jednotky (72); pochvalné uznání jednotce SRNEC (87); návrhy na pochvalná uznání (100); soupis převzatých spisů (105)	86
423	Protokol obyčejný rok: 1947 (13.8. – 19.11.), čj. 1 – 266	86
424	Spisy obyčejné – 1947 Povýšení aspirantů; hlášení motorových vozidel; zprávy o odeslání chorých do nemocnice; povolání ke zkoušce psychotechnické; trestní oznámení; zaslání pytlů na výstroj apod.	86
425	Spisy šéflékaře s protokolem Zprávy o zraněních, úmrtích; týdenní zdravotnická hlášení	86
426	Zpravodajské přehledy o činnosti UPA od 21.8. - 9.10. 1947	86



<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
427	Denní rozkazy SRNEC, srpen – listopad 1947	87
428	Zvláštní rozkazy pro akce proti UPA (28.8. – 14.10. 1947)	
429	Důvěrné rozkazy TEPLICE	87
430	Organizace jednotky SRNEC a zařadovací listina	87
431	Protokol důvěrný S R N E C 1 rok: 1947 (14.8. – 22.10.), čj. 1 – 11  Protokol tajný S R N E C 1 rok: 1947 (30.8. – 7.10.), čj. 1 – 18	87
432	Spisy důvěrné S R N E C 1, čj. 1 – 8	87
433	Spisy tajné SRNEC 1 rok: 1947, čj. 1 – 18	87
434	Protokol obyčejný SRNEC 1 rok: 1947 (16.8. – 7.11.), čj. 1 – 85	87
435	Spisy obyčejné SRNEC 1 rok: 1947, čj. 1 – 85 Zápisy o haváriích, zraněních apod.	87
436	Raportní kniha	88
437	Kniha nemocných	88
438	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a mužstva – 1947 (srpen – prosinec)	88
439	Protokol tajný a důvěrný SRNEC 2 rok: 1947 (16.8. – 23.10), čj. 1 – 22	88
440	Spisy tajné a důvěrné SRNEC 2 rok: 1947, čj. 1 – 22	88
441	Spisy důvěrné SRNEC 2 - 1947 Zápisy o zraněních	88
442	Protokol obyčejný SRNEC 2 rok: 1947 (16.8. – 7.11.)	88

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
443	Spisy obyčejné SRNEC 2 rok: 1947 (18.8. – 6.11.), čj. 10 – 113 Protokoly o zraněních	88
444	Kniha chorých	88
445	Kniha rozkazů	88
446	Protokol tajný SRNEC 3 rok: 1947 (15.8. – 7.11.), čj. 1 – 104	89
447	Spisy tajné SRNEC 3 rok: 1947 (22.8. – 7.11.), čj. 2 – 104  Zpráva o odjezdu praporu TÁBORITÉ 3; spojovací rozkazy; výkazy počtu; zařadovací listina (23,48); přehled událostí od příchodu na Slovensko do likvidace skupiny BURLAK (vzdání BURLAKA) (23 a další: 40,85,80); připomínky k boji proti UPA (závady) (33); morálně-politické hlášení (59)	89
448	Protokol důvěrný SRNEC 3 rok: 1947 (30.8. – 21.10.), čj. 1 – 49	89
449	Spisy důvěrné SRNEC 3 rok: 1947 (18.8. – 21.10.), čj. 1 – 49 Zranění vojína HĚSKA (25,31,32); smluvená znamení; potrestání vojína PRCHLÍKA; závady při prohlídce gen. NOSKA (34) aj.	89
450	Protokol obyčejný SRNEC 3 rok: 1947 (15.8. – 8.11.), čj. 1 – 116	89
451	Spisy obyčejné SRNEC 3 rok: 1947, čj. 1 – 116 Trestní oznámení pro postřelení; nekázeň; zaslání peněžních náležitostí; protokoly o zranění	89
452	Kniha chorých	89
452 a	Rozkazy rotní (7.8.1947 – 22.10.1947)	
S U P		
453	Protokol tajný a důvěrný rok: 1947 (5.8. -1.9.), čj. 1 – 140 (3.9. – 8.12.), čj. 201 – 356	89

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
454	Spisy tajné a důvěrné – rok 1947 Zařadovací listina (12,27,126,213,250,308); přesun LABOREC, TOPOL (19), BROKÁT, NITRA, TOPOL (31); SUP (12,127,249,342); zranění vojína STÝSKALA (89); zaujetí nové sestavy (oleáta( 2); operační rozkaz (204,210,211,216,223,238,241,242,250,262,303,306,311, 326); určení velitelů (206); zpravodajský přehled (236); poznatky z akcí proti banderovcům (239,299 (značky dorozumívací) 319); mravně politická situace SUP (300, 336,343); reorganizace ZPÚ (340); zákaz partyzánů zakročovat proti civilnímu obyvatelstvu (327); povolání II. turnusu partyzánů (329,336); propuštění (345,350); likvidace SUP (348); zvláštní rozkazy Vihorlat (352); průběh odchodu partyzánských rot a likvidace velitelství SUP (354)	89
455	Protokol obyčejný rok: 1947 (11.9. – 3.11.), čj. 1 – 58	89
456	Protokoly a spisy ošetrovny	90
457	Rozkazy : Zdravotní rozkazy velitelství TEPLICE, zvláštní a důvěrné rozkazy SUP, praporní rozkazy	90
458	Kniha fonogramů	90
	Š A K A L	
458 a	Protokol a spisy (5 kusů) 1947 (10.10. – 14.10.) Opisy fonogramů, 2 osvětové rozkazy	90
	Š T E F A N	
458 b	Důvěrné a praporní rozkazy 1946 (červenec – srpen)	90
	T I G E R viz I G O R	

**Inv. číslo:**

**Karton:**

V Á C L A V

- |       |   |    |
|-------|---|----|
| 459   | <p>Spisy tajné<br/>rok: 1946 (204. – 18.8), čj. 386 – 1247<br/>Protokol chybí, spisy označeny z počátku jako pěší pluk<br/>14 Jana Nálepku, plukovní dělostřelectvo</p> <p>Krycí jména velitelství – s mapkou sítě (388); FS –<br/>podřízení vojsku (391); operační rozkazy (442,444,462);<br/>připomínky k práci velitelů (491); ke kázni jednotek<br/>(580), ke strážní službě (703); přehled zpráv o UPA (576,<br/>716,882,954); odstraňování min (638); situační náčrtky<br/>jednotky VÁCLAV (835); přesun DUŠAN a VÁCLAV<br/>(1110); nedostatky v obranném úseku (1151)</p> <p>VÁCLAV = kombinovaný dělostřelecký oddíl nebo<br/>dělostřelecký oddíl 10.div.</p> | 90 |
| 460   | <p>Spisy důvěrné<br/>rok: 1946 (25.5. – 28.8.), čj. 539 - 1285<br/>Nedostatky v disciplíně (712, 1022); připomínky k shromáždění<br/>velitelů (787); ostré střelby; zkoušky důstojníků; evidence<br/>trestního řízení z doby okupace aj.<br/>Na konci strážní pravidla a zařadovací listiny.</p>  | 90 |
| 461   | <p>Spisy obyčejné<br/>rok: 1946 (22.4. – 4.9.), čj. 434 – 1286<br/>Seznam účastníků Slovenského národního povstání, kteří<br/>nebyli vyznamenáni (918); zemědělské dovolenky; uhynulí<br/>koně; úprava cestovních výloh; hospodářské směrnice;<br/>seznam příslušníků pěšího pluku 20 (725); zařadovací<br/>listina (650) aj.</p>   | 90 |
| 462   | <p>Knih fonogramů (3 kusy)</p>  | 91 |
| 463   | <p>Rozkazy operační, důvěrné, denní, spojovací a posádkové</p>  | 91 |
| 464   | <p>Denní rozkazy velitelství VÁCLAV</p>   | 91 |
| 464 a | <p>Válečný deník velitelství VÁCLAV</p>   | 91 |
| 465 a | <p>Protokol tajný VÁCLAV 2<br/>rok: 1946 (9.5. – 4.9.), čj. 1 – 160</p>   | 91 |

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
466	Spisy tajné: VÁCLAV 2 rok: 1946 (11.5. – 15.7.), čj. 2 – 127 Výkazy počtu; smluvená česko-polská hesla; česko-polská spolupráce; seznam příslušníků pěšího pluku 20 (78); směrnice pro pozorovací službu (91); zahájení polských akcí na Dukle (127); na konci záznamy o chorých	91
467	Spisy důvěrné VÁCLAV 2 1946, čj. 49 – 157 Závady motorových vozidel; protokol o střelbě na podezřelého muže (87); censura pošty; připomínky velitele OCEL (95); nedostatky v disciplíně (140); trestní oznámení aj.	91
468	Protokol obyčejný VÁCLAV 2 1946: 24.5. – 2.9., čj. 39 – 127	91
469	Spisy obyčejné VÁCLAV 2 – 1946 Zemědělské dovolenky; výměna prádla; voličské průkazy	91
469 a	Denní rozkazy – VÁCLAV 2	91
470	Válečný deník VÁCLAV 2	
	<b>V L Á R A</b>	
471	Protokol tajný rok: 1946 (9.5. – 29.12), čj. 1 – 18 rok: 1947 (3.1. – 18.4.), čj. 1 – 23	91
472	Spisy tajné rok: 1946, čj. 1 – 13 Výkaz počtu; zajištění hranic komb.praporem 14 (1,2,9,11); zvláštní rozkaz k akcím na východním Slovensku z dubna 1946 (3); jednotky VLTAVA – zajištění hranic (5); reorganizace jednotky VLTAVA (9)	91
473	Spisy tajné rok: 1947, čj. 1 – 23 Činnost jednotek ZH (1); výkazy počtu; na konci likvidace velitelství VLTAVA, jednotek CIDLINA, VLÁRA, ORLICA, MORAVA	91

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
474	Protokol důvěrný rok: 1946 (5.9. – 29.12.), čj. 1 – 56	91
475	Spisy důvěrné rok: 1946 (4.9. – 29.12.), čj. 2 – 51 Jmenný seznam mužstva (9); zpravodajské hlášení (20); výkazy počtů; munice aj.	91
476	Protokol důvěrný – 1947	91
477	Spisy důvěrné rok: 1947 (2.1. – 3.5.), čj. 1 – 62 Zpráva o zranění; výkazy počtů a munice; předání 3.roty; potrestání mužstva; závady v pohraniční službě (11); zjištěné závady u velitelství MORAVA a ORLICE (12); trestní oznámení pro krádež; závady při kontrole vozidel a osob (17); závady při hlídkování (19)	91
478	Protokol obyčejný rok: 1946 (29.5. – 31.12.), čj. 1 – 247	91
479	Spisy obyčejné – 1946 Plán paleb; seznam odveleného mužstva; výkaz o zběhovi; cestovní rozkazy; léčení apod.	91
480	Protokol obyčejný 1947 (1.1. – 13.5.), čj. 1 – 252	92
481	Spisy obyčejné – 1947 Telefonní poplatky; výkaz munice; výměna mužstva; započítání služby aj.	92
482	Knihy denních rozkazů (3 kusy)	92
483	Knihy chorých	92
484	Jmenný seznam mužstva	92
485	Válečný deník VLÁRA	
	V L A S T A	
486	Spisy tajné rok: 1946 (11.5. – 12.9.), čj. 1 – 38 Rozkazy pro akce; rozkazy pro pátrání; hlášení o průběhu	92

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
486	pokračování : akcí proti UPA (10); přesun útvaru VLASTA (15); zajištění hranic (25); razie po zbraních a zločin. živlech na východním a severových. Slovensku (31); přesun (34, 37); začazení a počty (38)	92
487	Deníky pozorovatelů s panoramatickými náčrtky a plánky obraného postavení skupiny VLASTA (11 sešitů)	92
488	Válečné deníky jednotek VLASTA (11 sešitů)	92
V L T A V A		
489	Protokol obyčejný rok: 1946 (18.5. 31.12.), čj. 1 – 358	93
490	Spisy obyčejné rok: 1946, čj. 2 – 358 Zemědělské dovolené; žádost o uvolnění pensionu TATRA ve Ždiare (27,37); zdravotní dovolené; žádost o přeložení do náhradní zálohy; zničení ryb granáty v potocích Franková a Ostudná (62); přidělení osobního auta; autohavárie; proto- koly o smrtelném zranění civilisty Vojtěcha ČIKOVSKÉHO vojenským autem (92); trestní oznámení na šoféra Ervína KRÁLE (108,262); nepřístojnosti vojáků v Litmanově (126); hlášení počtu, munice; trestní oznámení; pašeráctví, přechod hranic, postřelení (264); správkové listy	93
491	Protokol obyčejný rok: 1947 (2.1. – 15.5.), čj. 1 – 374	93
492	Spisy obyčejné – 1947 Správkové listy; zdravotní dovolená; vyúčtování stravy, oděvu aj., přidělení auta; náhrada mužstva; protokoly o ztrátách výstroje; udání na vojáky útvaru 4657 Prešov pro zbití civilisty J. TYBUSE (362)	93
493	Důvěrný rozkaz velitelství VLTAVA 1946-47 a příspěvky k praporním rozkazům	93
494	Fonogramy (2 sešity) 1946 – 1947	93

**Inv. číslo:**

**Karton:**

**V O J T Ě C H**

- |     |   |    |
|-----|---|----|
| 495 | Protokol tajný a důvěrný<br>rok: 1947 (24.5. – 6.7.), čj. 1 – 143   | 94 |
| 496 | Spisy tajné a důvěrné – 1947<br>Operační rozkaz (1,17,56); situační hlášení (2-5,16,25,<br>28,103,107,109); zařadovací listina (13,14); podřízenost<br>NB a FS v úseku TEPLICE (29); poznatky z bojů proti<br>UPA (32); seznam předsedů MNV v okrese Humenné, Snina<br>a Medzilaborce a výjimečná opatření v těchto okresech (41,<br>51); změny dislokace jednotek KROMPÁČ, LOPATA,<br>JUPITER (55), INOVEC, PAVEL (60); pokyny jednotkám<br>před odsunem (84); zpravodajské úkoly jednotek; zajištění<br>hranic (101); změna hranic podskupin (138); spolupráce s<br>polskými jednotkami (136); zákaz kladení ohňů (137); pokles<br>kázně jednotek (139) | 94 |
| 497 | Rozkazy důvěrné – 1946  | 94 |
| 498 | Fonogramy – 1947 (červen – červenec) 1 sešit  | 94 |

**Z L A T O**

- |     |   |    |
|-----|---|----|
| 499 | Protokol tajný 1. oddělení<br>1946 (17.4. – 21.8.), čj. 1 – 473 | 94 |
| 500 | Spisy tajné 1. oddělení, rok: 1946                              | 94 |

Pokyny a rozkazy k likvidaci banderovců (12-14,21); situační hlášení (15,42,72,73,107,188,206,220,223); operační rozkaz (17,24,24a,25,28,35,36,38,39,39a (spojovací), 40,64,148,164, 182,184,185,197,198,199,209,439); FS – podřízení vojsku (19); pokyny pro prapory samopalníků z Čech a Moravy (20,150); zvláštní rozkaz (41,58-obrana hranic, 166,170); reorganizace velení jednotek HLINÍK a ZLATO (45); větší počet oleát a situačních plánek (48); přesun praporu MORAVA (91); zprávy o pobytu banderovců (107,204); nedostatky obrany 108,238,423); kázně a bezpečnosti (178,190); strážní služby (230); všeobecné připomínky k plnění povinnosti (129); k práci velitelů (271); zpravodajské hlášení (165); náčrt nového postavení obrany (173); obhlídky pro zajištění hranic – plány (180,186,237,239); zápis o přepadu banderovci a těžkém zranění vojína Mikuláše DANČI



**Inv. číslo:**

**Karton:**

- |     |  |       |
|-----|--|-------|
| 500 | pokračování :<br>(181,223); bezpečnostní opatření při odstraňování minových polí (193); jejich seznam a nákres (312); odminování (372); smrtelné zranění Josefa ČERVENSKÉHO (212,223); ustavení stíhacích oddílů (221); zpravodajská hlášení (259,261,272,273, 304,321,355,406,453,471); nařízení o sklizni obilí těsně u hranic nařízení o sklizni obilí těsně u hranic SSSR (295); těžké zranění vojína MARTIŇÁKA (303); hlášení o závadách při převzetí úseku PAVEL MICHALEM; razie po zbraních a zločineckých živlech; rozkaz pro výměnu jednotek (376); pro jejich přesun (388,403,442,456); zřízení polních oddílů NB (386), PLUHAR Ján a KONEČNÝ Josef – usmrcení výbuchem miny : označení letadel (419); propagační letáky UPA (425); zaujetí nové sestavy (440-mapa, 469); zastřelení svobodníka SEMANČÍKA Františka vojínem LULKEM; výbuch neznáme trhaviny v Topoli (454) | 94    |
| 501 | Válečné deníky velitelství ZLATO 1. oddělení (2 sešity a jeden exemplář psaný strojem); doplněné sběrnými archy a opisy některých spisů (situační hlášení, evidence silniční sítě a minových záatarasů).   | 95    |
| 502 | Spisy tajné<br>1946 – oddělení 2. a 6.<br>(2. = zřejmě zpravodajské, 6. = šifrované )<br><br>Předložení šifrových prvků; seznamy šifrovacích důstojníků; přehled zpráv o bandách UPA (53,98,753,386); situační hlášení o UPA (207); činnosti orgánů výzvěd. zpravodajstva (293)  | 95    |
| 503 | Spisy 3. oddělení (spojovací) – 1946<br>Vyznačovací terče pro letadla; hlášení o spojovacím materiálu; krycí jména a náčrt teleg.spojení; sběrný arch – personál se spojovacím výcvikem; účty za meziměstské hovory aj.<br>Připojeny spojovací rozkazy   | 95    |
| 504 | Protokol tajný – 4. oddělení<br>rok: 1946 (21.4. – 25.8.), čj. 101 – 1971<br>(s dvěma pomocnými protokoly)   | 95    |
| 505 | Spisy tajné 4. oddělení (osobní)<br>rok: 1946, čj. 143 – 1949<br>Zařad'ovací listiny; výkazy počtu (sumárně na konci); odeslání na lékařskou prohlídku; propuštění aspirantů mimo činnou službu; aktivování, pochválná uznání; zastupování velitele; voličské průkazy; předvolání za svědka; přidělení; doplňování   | 95-96 |

**Inv. číslo:**

**Karton:**

	mužstva; aj Připojeny sběrače výkazů počtu. čj. 143 – 970 v kartonu 95 čj. 1002 – sběrače v kartonu 96	
506	Protokol dělostřelectva a velit.stanu rok: 1946 (26.4. – 21.8.)	97
507	Spisy velitelství dělostřelectva a velit. stan - 1946 Potvrzenky za ostatný drát; zrušení hospodářské správy velitelství pro ZPÚ (481); přiděl priva pro vojsko; přidělení koní; směrnice pro pozorovací službu (789); návrhy na povýšení (863); vrácení nábytku vypůjčeného ONV ve Snině; zkoušky aspirantů a důstojníků ostré střelby	97
508	Spisy pomocného úřadu rok: 1946 (30.4. – 27.8.), čj. 202 – 1970	97
509	Zařadovací listiny velitelství ZLATO a podřízených jednotek IVAN, JAROSLAV, JOSEF, KAROL, LADISLAV, LUDEVÍT, MATĚJ, MICHAL, MIKULÁŠ, OTTO, PAVEL, PETER, ŠTEFAN, VÁCLAV, VÁCLAV 10	
510	Rozkazy ZLATO a příspěvky do dův.rozkazů (2 sešity)	97
511	Došlé a odeslané fonogramy	98
512	Protokol štábní roty rok: 1946 (24.7. – 18.8.), čj. 1 -13	98
513	Spisy štábní roty – 1946	98
513 a	Kniha rozkazů štábní roty a štábní autokolony 1 sešit	98
	<b>Ž E L E Z O</b>	
514	Protokol tajný a důvěrný rok: 1946 (17.4. – 18.9), čj. 1 – 370 taj. 1 – 787 dův.	98

**Inv. číslo:**

**Karton:**

515

Spisy tajné a důvěrné  
rok: 1946, čj. 1 – 787

98-99

Situační hlášení (1,19,20,22,37,42,46,65,69,85,91,97, 101,113,188,191,300,414); zvláštní rozkaz k akcím na východním Slovensku (2,4,211); překročení čs.hranic bandami UPA (4); dosavadní organizace čs.jednotek ZPÚ (4); organizace skupiny – krycí jména (4,210); směrnice pro činnost zpravodajských orgánů (5,209); reorganizace jednotky (14); organizace zdravotnické služby; operační rozkaz (16,21,45,48,78,82,83,84,86,100,118,137,331,592, 639); výkazy počtů; dislokace jednotek podskupiny ŽELEZO (18,24); dočasné podřízení FS vojsku (35); připomínky k akcím velitelství ŽELEZO; závady zdravotní služby (59); zpravodaj. hlášení, přehledné zprávy (66,209,249,353,466, 720); zařadovací listina (111,124,127,128,130,138,309, 351,404,443,445,472,514,527); směrnice pro obranu hranic (119,165); používání kódovaných map; pátrání po band. skupině VRCHLA – fotografie banderovského klobouku (227); zvláštní rozkaz pro odsun polských utečenců (252, 259,271); obhlídka pro zajištění hranic (272); propátrání předpolí (259,271,290,292); minová pole (303,508); závady v obranném postavení (308,325); ve strážní službě (328); připomínky k úlohám velitelských sborů (315,492); ustavení stíhacích oddílů (319,323); zřízení polních oddílů NB (503,520); rozkaz pro zmežnu sestavy ŽELEZO (331, 334); sebevražda voj. ZVOLENSKÉHO Josefa (333,531); zahájení polských akcí na Dukle (464); seznamy aspirantů (473); razie po zbraních a zločin. živlech (494); ohodnocení důstojníků a rotmistrů (517); výměna jednotek (523); nekázeň; nesvědomitost ve službě; protistátní činnost (543); přesun jednotek MORAVA (559); DUŠAN, VÁCLAV (564); KLÁRA (611), FRANTIŠEK (647); OTTO a JAROSLAV -zaujetí nové sestavy (594,667); lesní požár v úseku FRANTIŠEK (620); změna sestavy ŽELEZO (639); návrh na strážení tunelu LUPKOV (656); havárie voj. auta; zranění voj. TOKEŠE, KUBY, ONDRUŠE (693,787); přesun ŠTEFAN, ZDENĚK, ANTON, MORAVA, ŽELEZO (764, 766,772); návrh na pochvalné uznání (786); odsun ŽELEZO do mírové posádky (772); jako poslední mapa úseku ŽELEZO.

čj. 1 – 200 v kartonu čís. 98

čj. 201 – 787 v kartonu čís. 99

<b>Inv. číslo:</b>		<b>Karton:</b>
516	Protokol hospodářské správy rok: 1946 (19.4. – 15.10.), čj. 1 – 394	100
517	Spisy hospodářské správy – 1946 Zásobování proviantem; týlové dispoice; seznam motorových vozidel; vyžádání munice; správkové listy, účty pohonných hmot; intendanční směrnice aj. Organisace skupiny (7); akce skupiny ŽELEZO (9,18, 27); dislokace jednotek (10); směrnice pro obranu hranic (42)	100
518	Rozkazy velitelství ŽELEZO	100
519	Deník státních peněz	100
520	Měsíční účty – 1946 (duben – září)	100
	Spisy útvarů SNB, ročník 1947	101
	Inventární čís. 2	102
	Inventární čís. 3	103
	Inventární čís. 4	
	Inventární čís. 7 a	104
	Inventární čís. 7 b	
	Inventární čís. 30 a	
	Inventární čís. 34	
	Neskladné přílohy : inventární čís. 207 inventární čís. 205 inventární čís. 387	105

## REJŠTRÍKY

<b>Rejštrík</b>	<b>v ě c n ý.....</b>	<b>strana 1 – 28</b>
<b>Rejštrík</b>	<b>j m e n n ý.....</b>	<b>strana 29</b>
<b>Rejštrík</b>	<b>m í s t n í.....</b>	<b>strana 30 - 31</b>

## Rejstřík v čn ý

**pozn.:** *Adam – 90a* (inv.č.); 281 (inv.č.) : 145 (čj.); 392 (inv.č.) : 222 (čj.), 267 (čj.);

Adam – 90a; 281 : 145; 392 : 222, 267; 411 : 76, 78, 86

Adresy gážístů a civilních zaměstnanců TEPLICE – 14

Akce proti UPA – 358; 361 : 3; 472 : 3; 486 : 10; 515 : 2, 4, 211; 371 : 146, 250; 416 : 1

Akce UPA v Polsku – 115 : 2, 3, 328; 118 : 60; 123 : 21; 134 : 274; 168 : 301; 177 : 44;

181 : 1, 2; 182 : 323; 211 : 341, 354; 223 : 9, 300, 342, 143, 121

290 : 324; 323 : 624; 324 : 460; 371 : 546; 515 : 464

Alkohol – nemírné požívání – 115; 132; 175 : 189; 292; 320 : 102; 376; 396 : 5

Američtí novináři – 175 : 133

Anton – 91-93; 175 : 34; 177 : 18, 178, 119; 515 : 764, 766, 772

Arkadij – 62; 211 : 802; 290 : 703, 704, 739; 323 : 1105; 388

Armija Krajowa – viz zpravodajský přehledy, zpravodajské spisy

Asistence vojenská – 118 : 13

Aspiranti – viz Důstojníci a aspiranti

Automobilní služba – 65 – 76; 115; 182 : 293

Automobily, motorová vozidla – 17, 37, 70, 74, 120, 131, 150, 152; 182 : 22, 139, 244,

293, 213; 293; 374; 378; 396; 424; 467; 490; 492; 513; 517

Autonehody, havárie mot. vozidel – 37; 71; 150; 194; 213; 246; 411 : 73, 74; 435; 490 : 92;

515 : 693; 787

Balka – 94 – 99; 148 : 31; 390 : 65, 76; 394 : 47

Banderovci - činnost, počet atd.

- viz: Zpravodajský přehled

Operační rozkazy

Boje s banderovci

Přehled zpráv o UPA

- klobouk, odznaky – 323 : 340; 515 : 227

- pohyb – 2 : 5-8; 6; 213 : 911; 300; 416 : 5,5,89; 500 : 107, 204

- dorozumívací značky – 454 : 299, 319

- všerob. informace o organizaci – 418 : 12

- bunkr – 101 : 23; 277 : 27; 394 : 44

Barbora - 100 – 108

- Barbora 1 – 106

- Barbora 2 – 107

- Barbora 3 – 108

Bezpečnostní opatření na východním Slovensku – 319

Bílý Kříž – odznak – 177 : 130

Boje s banderovci – zkušenosti, poznatky – 110 : 30; 148 : 11, 12, 95, 104, 105, 108, 109, 192, 259; 150 : 67; 175; 195 : 6, 8, 25, 26, 54; 211 : 978; 227 : 224; 274; 292 : 217; 320 : 509; 359 : 60, 80, 171, 188, 255, 461; 394 : 48; 404 : 36; 418 : 10, 17, 30; 422 : 48; 94; 447 : 33; 454 : 239, 299 (dorozumívací znaky), 319; 496 : 32

- bezpečnostní opatření - 148 : 105; 150 : 35

- situace band – 406

Borovice – 62; 109 – 112

Brokát – 62; 454 : 31

Bunkr banderovců – viz banderovci

Burlakova banda – boje – 2 : 91; 38, 148 : 207, 212, 213, 260, 287; 195 : 59

-- kapitulace – 447 : 23

Censura – 116, 168, 213, 467

Cestovní rozkazy – 11, 37, 113 b, 201, 479

Cestovní účty a cestovní výlohy – 25, 461

Cesty vojenských osob – 292

Cidlina – 112 a, 473

Civilní obyvatelstvo – morálka – 2 : 18; 186

- zákaz vstupu do lesů – 148 : 164, 167, 173; 320 : 85; 477 : 17

- kontrola – 118 : 34, 42, 78; 175 : 57, 124

- mimořádná opatření – 195 : 10, 14

- poměr k vojsku – 376

- životní poměry na vých. Slovensku – 416 : 10

Cizí státní občané na čs. území – 118 : 46, 59; 168 : 61; 175 : 165; 177 : 64

Čechy (jednotka – 62, 113

Čeladín – 113 a – 113 b

Češi a Slováci – poměr 2 : 18

Dálnopisné spojení – 33.

Demobilizační příspěvek – 281.

Deník činnosti – 68, 83, 86, 87.

Deník pokladniční – 206.

Deník pozorovatelů – 487.

- pyrotechnických prací – 82, 86.

Deník státních peněz – 147, 207, 384, 519.

Deník válečný – 115, 125, 139, 163, 191, 210 e – 210 h, 220, 226, 231, 235, 239, 242, 244 a, 247, 275, 281, 286, 287, 302, 309, 330, 358 a, 370, 389, 407, 408-414, 470, 485, 488, 501

Deník živých – 62, 63, 143, 166, 270, 271, 273, 312, 318, 388, 401.

Dělostřelecký oddíl 10. divise – viz : Václav

Disciplína – nedostatky – 98; 115 : 152; 116; 118 : 81, 84; 134 : 216; 148 : 76; 150; 168;

181 : 76; 170, 343; 195 : 4; 211 : 183; 213; 214 : 198, 211; 215; 223 :  
60; 224 : 70, 162; 227 : 30; 246 : 79; 292; 320 : 655, 879; 345 : 1, 31;  
352 : 13; 359 : 37; 394 : 87; 459 : 580; 460 : 712, 1020; 467 : 140; 496 :  
139.

Dislokace – viz : přesun.

Dobrovolníci – 293.

Domovní prohlídka – 345 : 18.

Dovolená – udělení – 3; 21; 37; 150; 152; 347; 374; 376; 490; 492.

- zemědělství – 115; 215; 283; 325; 347; 383; 461; 469; 490.

Dub – 148 : 285.

Důstojníci a aspiranti –seznam – 2 : 92; 67; 72; 93; 113; 126; 130; 215 : 229; 321 : 186;

515 : 473.

- přidělení – 3; 124; 177 : 23; 422.

- spolupráce s UPA – 115 : 18; 134; 224 : 84.

- kvalifikace – 132; 213 : 911; 376.

- škola – 150; 292.

- zkoušky – 152; 181; 292, 376; 460.

- propuštění – 293; 505.

- opilství – 320 : 102.

- hodnocení – 515 : 517.



Důstojníci a aspiranti – zastřelení Burlákem . 2 : 91.

Dušan – 62; 114 – 116; 136; 137; 138; 143; 375 : 7; 459 : 1110; 515 : 564.

Důvěrníci a řad civilního obyvatelstva – 230, 233.

Elemír – 62, 117 – 129, 175 : 10, 35, 75, 177 : 18, 119, 178.

Elemír 2 – 125,

Elemír 3 – 126.

Elemír 5 – 119 – 126.

Filip – 62, 130.

Finance protibanderovských jednotek – 175, 201.

Finanční stráž - 2 : 18, 115 : 9, 134 : 19, 148 : 19, 168 : 616 (selhání), 175 : 64, 215 : 371,

290 : 165, 596, 320 : 947, 323 : 256, 345 : 30, 371 : 205, 371a : 385, 376, 459  
: 391, 371, 496 : 29, 500 : 19, 515 : 35.

Fonogramy a greedogramy – 34, 69, 78, 140, 162, 189, 221, 225, 229, 385, 297, 305, 308,  
316, 367, 413, 420, 458, 458a, 462, 494, 498, 511.

František – 136, 137, 138, 143, 515 : 620, 647.

Granát – výbuch – 194 : 202.

Greedogramy – viz : fonogramy

Gustav – 131, 132

Hájovny – 175 : 64.

Havárie – viz : autonehody

Hesla a smluvená znamení – 96, 101, 115, 118 : 8, 58, 116, 121 : 22, 134 : 306, 148 : 14, 42,  
82, 171, 198, 235, 266, 168 : 93, 177 : 101, 181 : 3, 5, 9, 378,  
418, 530, 562, 563, 182 : 149, 183, 228, 258, 262, 333, 199, 211  
: 49, 280, 323 : 249, 334, 347, 449.

Hlídkování – 118 : 23, 198 : 12, 223 : 121, 299, 302, 320 : 4, 323 : 931, 947.

Hlídky – program – 212 : 250, 255, 268, 283, 313, 330, 348, 365, 214 : 193, 226, 477 : 19.

Hliník – 133 – 147, 500 : 45.

- štábní rota – 146.

Hospodářská správa – 17, 50 – 64, 141, 142, 200 – 208, 377 – 380, 516, 517.

Hranice – zajištění, ileg.přechody aj. – 118 : 3, 42, 59, 123 : 3, 5, 20, 132, 134 : 116, 174 : 1, 19, 23, 181 : 369, 182 : 4, 105, 198 : 17, 214 : 39, 224 : 74, 227 : 15, 228 : 81, 290 : 165, 293 : 327, 319, 321 : 105, 323 : 951, 344 : 1, 2, 361 : 1, 193, 472 : 5, 473 : 1, 477 : 11, 486 : 25, 490, 496 : 101, 500 : 41, 58, 515 : 119, 165.

- závady – 345 : 19, 371 : 120, 385, 394, 397.

- obhlídka hranic – 500 : 180, 186, 237, 515 : 272.

Hranice – sklizeň s polí u hranic – 500 : 295, 515 : 4, 517 : 42.

Hromadné záležitosti – 120, 266.

Hromadné zranění, úmrtí – 38.

Hřbitov na Dukle – 413.

Hygienicko-epidemiologická situace – 2 : 78, 79, 43, 214 : 95, 165, 224 : 31, 54, 228 : 27, 281 : 33.

Cholera – 246.

Igor (Tiger) – 147 – 163.

Index osobní a věcný – 39, 40, 52 a.

Inovec – 394 : 55, 79, 496 : 60

Intendanční prohlídka – 214, 293 : 18, 496, 321 : 172, 395.

Intendanční sklad – 79.

Intendanční směrnice – 61, 95, 110, 115, 131, 134, 150, 168, 182 : 54, 137, 201, 246, 267, 290, 378, 390, 396, 401, 414, 517.

Ipeř – 62, 164 – 167 (seznamy spisů s obsahom).

Irena – 411 : 76, 78, 86.

Ivan – 62, 137, 143, 168 – 170, 182 : 3, 5, 214, 509.

Jakub – 171, 281 : 152, 392 : 241, 411 : 76, 78, 96.

Jánošík – viz : Jaroslav.

Jaroslav – 172 – 192, 201 : 200, 375 : 31, 33, 52, 509, 515 : 594, 667.

Jastrab – 62, 148 : 222, 193 – 197.

Jednotky ZH – činnost – 223 : 11, 447 : 23, 40, 58, 80, 517 : 9, 18, 27.

- připomínky – 371 : 362.

- pokyny – 394 : 51.

- organizace – 515 : 4, 6, 14, 210.

Josef – 182 : 13, 306, 198, 198 a, 323 : 633, 509.

Jupiter – 199, 496 : 55.

Kabel – 245 – 247, 411 : 76, 78, 86.

Kamzík – 62, 210 a – 210 b.

Karanténní stanice – 281.

Karol – 181 : 558, 566, 567, 190, 200 – 208, 509.

Kladivo – 390 : 65, 76.

Kladno – 209, 210.

Klára – 62, 211 – 244 a, 515 : 611.

Klára 1 – 223 – 226.

Klára 2 – 227 – 231.

Klára 3 – 323 – 236.

Klára 4 – 237 – 239.

Klára 5 – 240 – 242-

Klára 6 – 243 – 244 a.

Knih chorých – viz : nemocní.

Kódová tabulka – vzi : šifrovací klíč.

Kombinovaný děl. Oddíl 10. divize – viz : Václav.

Kombinovaný prapor 14 – 472 : 1, 2, 9, 11.

- viz též Orlica.

Koně – 124, 461.

Kontrola jednotek – 281 : 145, 152.

Kos – 62.

Košice (jednotka) – 388.

Krádež – 6, 113 b, 224, 228, 477.

Krompáč – 247 a – 250, 496 : 55.

Krycí jména- 3, 17, 101 : 43, 115 : 351, 118 : 57, 131 : 4, 31, 92, 148 : 35, 177 : 43, 175 : 45, 210, 352 : 9, 390 : 54, 404 : 5, 41, 410, 459 : 388, 503, 515 : 210.

Kysuca – 251 – 264, 394 : 3.

Kysuca 1 – 253 – 256 a.

Kysuca 2 – 257, 258.

Kysuca 3 – 259, 260.

Kysuca 11 – 261.

Kysuca 13 – 262 – 264.

Laborec (jednotka) – 62, 394, 454 : 18.

Ladislav – 62, 265, 388, 411 : 76, 78, 86, 509.

Lavina – 62, 266 – 273.

Lavina 1 – 267 – 268.

Lavina 2 – 269, 270.

Lavina 3 – 271.

Lavina 4 – 272, 273.

Lékaři – 44, 45, 46, 217.

Lékařské vysvědčení – 283.

Lékařské prohlídky – 292.

Léky čs. výroby u UPA – 181 : 559, 376 : 75.

Letadla – 134 : 325, 223 : 229, 227 : 67, 375 : 16, 500 : 419, 503.

Letecký průzkum – 134, 352 : 1, 7, 14, 418 : 15, 29.

Letáky UPA, provolání – 175 : 406, 320 : 898, 371 : 90, 500 : 425.

Lev – 62, 148 : 285.

Levoče – 101.

Likvidace banderovců – pokyny – 2 : 1, 2, 115 : 6, 8, 134 : 11, 168 : 31, 290 : 61, 63, 114, 323 : 260, 344 : 3, 5, 16, 500 : 12 – 14, 21.

- usnesení předsednictva vlády – 175 : 152.

Likvidace velitelství TEPLICE – 6 : 82, 324 : 449.

Likvidace jednotek – 61, 110 : 36, 112 a, 148 : 284, 345 : 32.

Likvidační deník – 384.

Likvidační kniha gážistů – 387.

Liška – 62, 67, 274 – 276, 394 : 79.

Lopata – 148 : 32, 277, 496 : 55.

Ludevít – 62, 509.

Lukáč – 279 – 286.

Lyže – 124.

Mapy – speciální, generální – 9, 115, 190, 211 : 3, 222, 234, 246, 278, 288, 298, 303, 310, 323 : 274.

- spojovací sítě – 33, 134 : 60, 308.

- jiné – 174 : 33, 211 : 488, 247, 288, 290 : 515.

Marie – 287 – 289, 411 : 76, 78, 86.

Matěj – 62, 290 – 318, 371 : 525, 388, 509.

Matěj 1 – 299 – 300.

Matěj 2 – 301 – 305.

Matěj 3 – 306 – 313.

Matěj 4 – 341 – 318.

Materielní vybavení a zabezpečení jednotek – 134 : 2, 148 : 1, 175 : 26, 201, 210, 292, 323 : 727, 349, 394 : 75, 414, 517.

Měsíční účty – 520.

Michal – 62, 175, 190, 319 – 342, 388, 500, 509.

Mikuláš – 62, 509.

Minová pole – 181 : 300, 182 : 50, 113, 119, 290, 323 : 630, 371 : 365, 367, 548, 413 : 2, 500 : 193, 312, 372, 501, 515 : 303, 508.

Miny – kladení – viz : pyrotechnické práce.

- výbuch – 413.

Mírová organizace divise – 411 : 27.

Morava (jednotka) – 182 : 351, 343 – 350, 411 : 76, 78, 86, 473, 477 : 12, 500 : 20, 91, 150,  
515 : 559, 764, 766, 772.

Motorová vozidla – viz : automobily, motorová vozidla.

Munice – 17, 80 – 90, 115, 134, 144, 201, 228, 323, 391, 394, 414, 475, 477, 481, 490, 517.

Muniční sklad – 80 – 90.

Mužstvo – morálka – 2 : 18, 92, 110 : 24, 148 : 285, 153, 175 : 90, 328, 447 : 59, 422 : 72,  
454 : 300, 396, 343.

- nepřístojnosti – 21, 116, 490 : 126.

- přidělení – 37, 124, 175, 320 : 1313, 505.

- zdravotní stav – 167.

- bytovací poměry – 110 : 24, 122, 127, 167, 215 : 171, 371.

Náhrada škod civilistům – 37, 201 : 211, 208.

Násilné stěhování ukrajinského obyvatelstva v Polsku – viz : Zpravodajský přehled

Zpravodajské spisy

Přehled zpráv o UPA

N b – 2 : 18, 118 : 24, 148 : 19, 186, 213 : 410, 228 : 43, 290 : 165, 596, 320 : 11, 977, 345 :  
30, 371a : 385, 500 : 386, 515 : 503, 520.

- selhání – 168 : 616, 175 : 48, 427.

- přehled stanic – 371.

Nemocní – 27, 42, 49, 124, 129, 167, 276, 289, 368, 424, 437, 444, 452.

Nitra (jednotka) – 454 : 31.

Normálie – 61.

Oběžníky – 23, 229, 285, 305.

Oblak – 351 – 357.

Obranný systém – organizace, nedostatky – 168 : 62, 181 : 423, 182 : 8, 27, 36, 37, 87, 261,  
323 : 739, 951, 371 : 525, 375 : 18, 459 : 1151, 487 (plánek), 500 : 108, 173,  
238, 423, 515 : 308, 325, 328.

Obvazište viz : zdravotní služba.

O B Z (obrné zpravodajství) – 115 : 7, 134 : 13, 113, 220, 177 : 1, 2, 182, : 49, 279, 418 :4.

OCEL (viz též TEPLICE) – 30 : 656, 62, 115 : 351, 467 : 95 (velit. připomínky).

Očkování – 246.

Odminování – viz : pyrotechnické práce.

Odsun jednotek do mírových posádek – 61, 101, 115 : 138, 113 b, 148 : 278, 283, 152, 181 : 558, 566, 567, 201 : 250, 211 : 594, 595, 596, 600, 802, 293, 323 : 920, 1046, 1105, 390 : 65, 76, 411 : 2, 89, 91, 94, 496 : 86, 515 : 772.

Oheň – zákaz kladení – 148 : 73, 92, 93, 111, 394 : 88, 418 : 15, 29, 496 : 137.

Oldřich – 62, 323 : 941, 411 : 76, 78, 86.

Oleáty – viz : plány, náčrtky, oleáty.

OLGA – 358 – 359, 411 : 76, 78, 86.

Ondava – 62, 394 : 47.

Operační rozkazy – 6, 96 : 14, 18, 19, 34, 101 : 19, 23,  
110 : 3, 10, 11, 12, 18, 19, 28, 111, 118 : 1,  
134 : 6, 7, 12, 18, 22, 23, 28, 33, 36, 43, 45, 49, 53, 94, 167, 188, 196,  
343.  
148 : 7, 16, 20, 23, 27, 30, 47, 48, 53, 59, 65, 66, 72, 73, 83, 113, 114,  
116, 118, 124, 127, 130, 131, 140, 142, 144, 148, 150, 158, 160, 163,  
165, 166, 168, 170, 172, 175, 181-185, 189, 192, 197, 199, 200, 201,  
206, 210, 211, 215 - 220, 223, 225 - 228, 230 - 234, 240, 242 - 245,  
247, 255, 256, 267, 271, 276, 277, 280, 281, 289, 290,  
168 : 26, 536, 561, 171 : 12-19, 21, 22, 24 - 26,  
174 : 2, 12, 181 : 7, 9, 21, 42, 182 : 21, 120,  
195 : 2, 38, 46-48, 199,  
211: 46, 47, 78, 118, 119, 129, 131, 132, 137, 144, 204, 321, 328, 334,  
478, 514, 753, 887.  
212 : 47, 223 : 140, 247a : 9, 10, 13, 15, 16,  
252 : 3, 12, 23, 26, 27, 30, 32, 33, 36, 54, 56 - 58, 105, 110, 117,  
266, 274, 281 : 18,  
290 : 59, 68, 70, 76, 84, 94, 116, 166, 169, 233, 492, 494, 496,  
311, 319,  
323 : 237, 255, 264, 268, 273, 285, 292, 312, 349, 350, 404, 404, 410,  
424, 425, 431, 439, 652, 750, 752, 881, 888,  
324 : 30, 447, 352 : 6, 8,

Operační rozkazy – pokračování :

359 : 10, 12, 13, 15, 29, 46, 56, 70, 82, 86, 87, 123, 128, 149, 155, 158,  
161, 180, 186, 207, 211, 219, 223, 251, 262, 270, 279, 282, 284, 288,  
303, 309, 311, 315, 316, 319 - 321, 326, 344, 354, 355,  
360,363,387,389,390,405,414,462,48,,503,  
371 : 172,175,200,212,213,224,244,231,354,357,383,  
371a : 899, 390: 47, 391 : 11,  
394 : 5,14,16,33,41,44,52,81,  
404 : 4,15,24,62, 406 : 32,33,42, 408,410,428,  
454 : 204,210,211,216,223,238,241,242,250,262,303,306,311,326,  
459 : 442,444,462, 472 : 3,  
486 : 2,3,8,9,11,17,23, 496 . 1,17,56,  
500 :  
17,24,24a,,25,28,36,38,39,39a,40,64,148,164,182,184,185,197,198,199,  
209,439,  
515 : 16,21,45,48,78,82,83,84,86,100,103,118,137,331,592,639,

Opevnění – 201 : 211, 211 : 868.

Orel – 62,67,148 : 278, 283 359 – 359a, 394.

Orlica – 345 : 22, 362 – 370, 473, 477 : 12.

Osika – 148 : 285.

Oslava 28.října – 131.

Ostrá střelba – 213, 215, 246, 292, 376, 390, 460.

Osvětoví pracovníci – 120, 150, 153, 328.

Osvětová hlášení – 175 : 90, 201.279, 479, 294, 328, 374, 412.

Osvětové spisy – viz : Spisy osvětové.

Otto – 271 – 389, 509, 515 : 594, 667.

- hospodářská správa – 377 – 380.

- štábní rota – 383.

Padlí - viz : ranění a padlí.

Pancier – 390.

Partyzáni – 6, 454 : 327, 329, 336, 345, 350, 354.



Pašování – 490.

P A Ú – viz : zpravodajská služba.

Pavel – 62, 372 : 1574, 391 – 392a, 394 : 47, 411 : 76, 78, 86, 496 : 60, 500, 509.

Peněžní náležitosti – 53.

Pěší motorový prapor 39 – viz: Jaroslav.

Pěší motorisovaný prapor 41 – viz: Anton.

Pěší pluk 14/I – viz : Michal.

Pěší pluk 14 Jána Nálepky, pluk.dělostřelectvo – viz : Václav.

Pěší pluk 20 – 320 : 226, 323 : 200.

- seznam – 461 : 725.

Peter – 62, 393 – 405, 509.

Peter 3 – 403 – 405.

Peter 4 – 405.

Plány, náčrtky, oleáty – 33, 122, 123, 127, 134 : 80, 148 : 17, 150 : 23, 156, 175 : 45, 182 :

21, 50, 105, 113, 119, 211 : 35, 215, 488, 274, 290 : 91, 298, 323 : 630,

358, 371 : 22, 264, 394; 406, 408, 410, 454 : 2, 459 : 388, 487, 500 : 48,

118, 186, 237, 173, 312, 503.

Podkarpatská Rus – zpráva plk. gšt. Jana Heřmana – 2.

Podřízenost jednotek – změna – 359 : 20, 394.

Pohraničí – návrhy na úpravu poměrů – 211 : 871, 913, 223 : 3,

227 : 198, 323 : 1174.

Pochvala – 3, 124, 132, 422 : 87, 100, 505, 515 : 786.

Policejní rota – 118 : 48, 175 : 130, 320 : 67.

Polní opevnění – viz : obranný systém.

Polské vládní vojsko – viz : zpravodajský přehled.

Překročení čs. hranic – 323 : 204, 205, 988.

Polsko – spolupráce proti UPA – 2 : 9, 41, 44, 115 : 351, 148 : 80, 168 : 342, 350, 564, 181

: 6, 102, 359, 199, 211 : 500, 616, 676, 280, 323 : 341, 666,

709, 976, 359 : 45, 371 : 563, 567, 496 : 136.

- vnitropolitické poměry – viz : zpravodajský přehled.

Poplachové směrnice – 131 : 76, 280.

Postřelení – viz : zranění.

Povýšení – 21, 110, 115, 132, 134, 152, 175 : 298, 424.

Pozorovací služba – 90a, 227, 487.

Požár vojenského objektu – 175 : 487.

Požár lesní – 515 : 620.

Propuštění mimo službu – 95, 118 : 119, 177 : 88, 169, 224 : 228.

Protistátní činnost čs.jednotek – 2 : 21, 23, 30, 34, 134 : 316 (velitelů), 228 : 53, 515 : 543.

Protokol jednací – 1, 10, 12, 16, 18, 20, 29, 35, 36, 50, 51a, 52, 65, 66, 73, 75, 91, 94, 100, 109, 114, 117, 121, 119, 133, 141, 146, 147, 149, 151, 172, 173, 176, 178, 180, 183, 193, 200, 203, 209, 210a – 210c, 245, 248, 251, 253, 255, 257, 259, 262, 264, 279, 282, 343, 346, 348, 351, 353, 355, 360, 362, 365, 373, 377, 379, 383, 393, 395, 397, 403, 417, 421, 423, 434, 439, 442, 446, 448, 450, 453, 455, 456, 458a, 468, 471, 474, 476, 478, 480, 489, 491, 495, 499, 504, 506, 512, 514, 516.

- přidělení čísel – 11.

Průzkum – 96 : 8, 148 : 10, 51, 101, 227 : 151, 300, 323 : 1063, 515 : 259, 271, 290, 292.

Předsednictvo sboru povereníků – 175 : 427.

Předsednictvo vlády – rozhodnutí o likvidaci UPA – 175 : 152.

Přehled událostí od příchodu na Slovensko do likvidace Burlaka – 447 : 23, 40, 58, 80.

Přehled správ o UPA – 2 : 18, 115 : 185, 331, 134 : 142, 217, 275,  
168 : 109, 194, 311, 490, 181 : 71, 174, 561,  
175 : 42, 182 : 319, 211 : 181, 352, 566,  
223 : 143, 290 : 142, 229, 293, 308, 488,  
323: 369, 494, 631, 858, 1303,  
371 : 323, 551, 371a : 617, 375 : 73,  
406 : 11, 37, 58, 459 : 576, 716, 882, 954,  
502 : 33, 98, 753, 386.

Přeložení do zálohy – 490.

Přepady osad UPA – 6, 148 : 5, 9, 150 : 2, 175 : 42, 211 : 774, 985, 323 : 1066, 371a : 612,  
418 : 32.

Přepad falešný - 150.

Přesun jednotek - 6, 51, 67, 101, 148 : 102, 285, 152;  
177 : 30, 175, 182 : 33, 168, 306, 199, 274, 280, 300, 323 : 200, 897,  
941,  
371 : 583, 584, 375 : 7, 38, 51, 394 : 32,

Přesun jednotek – pokračování : 416 : 3, 454 : 12, 18, 31, 127, 249, 342,  
459 : 1110, 486 : 15, 34, 37, 496 : 55, 60, 138,  
500 : 376, 388, 403, 442, 456,  
515 : 18, 24, 559, 564, 611, 647, 764, 766, 772, 517 : 10.

Psi – 148 : 85, 87, 150, 418 : 6, 9.

Psovodi – 148 : 85, 87, 150.

Pyrotechnická práce – 81, 82, 115 : 104, 134 : 175, 300, 181 : 39, 413, 459 : 638, 500 : 193,  
312, 372.

Pytláctví – 124.

RA – dislokace skladů – 175 : 193.

Radiové spojení – 30, 32, 37, 118 : 29, 53, 175 : 45, 177 : 39, 43.

Ranění a padlí – 2 : 91, 182 : 212, 211 : 241, 411 : 31, 51, 88.

Raportní kniha – 436.

Razie u civil. obyvatelstva – 81, 90, 134 : 291, 386 : 31, 500, 515 : 494.

Reorganizace jednotek : 61, 110, 134 : 59, 148 : 103, 175 : 525,  
177 : 160, 187, 200, 205, 344 : 21, 22,  
361 : 267, 371a : 578 (reorg.ZPÚ), 391 : 61,  
454 : 340, 500 : 45.

Rozkazy – 135, 154, 157 – 159, 170, 266, 304, 311, 357, 445, 463, 493, 497, 510, 513a,  
518.

- důvěrné – 3, 49a, 102, 154, 169, 187, 196, 198a, 205, 210, 219, 250, 325,  
381, 399, 400, 411 : 2, 415, 419, 429, 458b, 510.
- zvláštní – 6, 67, 182 : 80, 81, 283, 371a; 899, 394 : 3, 75,  
428 : 352, 500 : 41, 58, 166, 170,  
515 : 252, 259, 271.
- zvláštní důvěrné – 5, 102, 201, 457.
- posádkové – 7, 463.
- denní – 7, 104, 116, 152, 196, 205, 359a, 381, 399, 419, 427, 463, 482.
- táborové – 7, 99, 103.

Rozkazy – pokračování :

- spojovací – 32, 110, 148 : 17, 155, 188, 323 : 96, 203, 411, 290 : 81, 89, 286, 435, 462, 404 : 5, 41, 415, 447, 463.
- praporeční – 124, 311a, 333, 457, 458b, 493.
- osvětová – 153, 194, 359 : 152, 230, 395, 458a.
- rotní – 452a.
- týlové – 415.
- zdravotní – 457.
- ženijní – 413.

Operační rozkazy – viz zvláštní heslo.

Rozkazy k akcím proti banderovcům – viz : operační rozkazy.

Rozmístění jednotek – 148 : 45, 57, 58, 61, 67, 74, 100.

Rozvrh zaměstnání – 138.

Rudoarmějci – pobyt v ČSR – 118 : 54, 59, 104, 121 : 19, 29,  
175 : 142, 158, 194, 328, 181 : 369.

Ruka – 30 : 582, 406 – 415.

Rys – 62.

Ryby – zničení granáty – 490 : 62.

Rychlá divise - 411 : 81.

Samo – 416.

Samopalníci – viz: Morava, prapore samopalníků,  
Čechy, prapore samopalníků.

Samoty – 175 : 64.

Saně – 124.

Sebevražda – 175 : 227, 242, 422, 515 : 333, 531.

Sekera – 290 : 703, 704, 739, 323 : 1046, 411 : 76, 78, 86.

Sestava – změna, zaujetí nové sestavy - 90a, 110, 182 : 130,  
201 : 200, 223 : 213, 227 : 60, 252 : 1, 4, 7, 288,  
323 : 200, 750, 371 : 86, 371a : 595, 375 : 31, 33, 52,  
392a : 74, 454 : 2, 500 : 440, 469, 515 : 331, 334,  
594, 639, 667, 496 : 138.

Seznamy jmenné – 24, 26, 67, 72, 93, 112, 113, 126, 128, 130, 160, 181, 192, 197, 236, 256a, 268, 270, 271, 273, 312, 315, 329, 334, 337, 342, 386, 402, 405, 411, 438, 475 : 9, 479, 484.

Seznamy předsedů MNV vých. slov. okresů – 96, 199, 210, 252, 496 : 41, 51.

Seznamy zbraní – 26, 88, 90.

Seznamy živých osob – 21, 62, 63, 324.

Silniční doprava – kontrola – 168 : 74, 100, 182 : 23, 275  
211 : 38, 477 : 17.

Silniční síť – evidence – 182 : 51, 83.

Situační hlášení – 88, 92, 118 : 20, 28, 31, 38, 47, 61, 70, 83, 86, 91, 96, 118, 134 : 1, 41, 83, 137, 138 : 3, 5, 34, 171 : 20, 23, 31, 174 : 5, 8, 14, 15, 21, 177 : 34, 46, 48, 186, 175 : 9, 19, 27, 28, 40, 61, 63, 314, 337, 428, 455, 211 : 277, 252 : 10, 292 : 787, 323 : 227, 242, 250, 345 : 29, 371 : 124, 138, 181, 202, 216, 241, 271, 430, 408; 496 : 2-5, 16, 25, 28, 103, 107, 109, 500 : 15, 42, 72, 73, 107, 188, 206, 220, 223, 501, 502, 515 : 1, 19, 20, 22, 37, 42, 46, 65, 69, 85, 91, 97, 101, 113, 188, 191, 300, 414.

Situační náčrtky postavení – 101 : 40, 211 : 35, 215, 274, 278, 323 : 255, 459 : 835.

Sklady RA – 175 : 193.

Slovenská národní rada – 175 : 434.

Slovensko severovýchod. – poměry – 186.

- viz též situační hlášení .

Služební cesty - 3, 124.

Sokol – 417 – 420.

Sovětské státní občane – přechod čs. hranic 118 : 59, 123 : 5, 20, 198 : 5.

Spis – 11, 13, 37, 81, 85, 90a, 106, 107, 108, 115, 157, 158, 159, 210, 265, 274, 288, 458a, 506, 508, 513, 517.

- tajné – 2, 17, 19, 30, 53, 53, 54, 74, 96, 101, 110, 113a, 118, 121, 123, 131, 134, 142, 148, 152, 164, 168, 171, 174, 175, 177, 182, 195, 198, 199, 201, 211, 212, 223, 227, 232, 237, 240, 243, 246, 247a, 252, 254, 258, 260, 263, 266, 267, 269, 272, 277, 280, 281, 290, 291, 299, 301, 302, 306, 307, 314, 322, 323, 324, 328, 331, 335, 338, 339, 340, 344, 345,

Spis – tajné – pokračování :

352, 358, 359, 390, 363, 364, 371, 371a, 375, 378, 390, 391, 392a, 394,  
404, 406, 418, 433, 440, 447, 454, 459, 466, 472, 473, 486, 490, 496,  
500, 502, 505, 514.

- důvěrné – 2, 17, 19, 30, 55, 57, 76, 95, 101, 110, 113a, 118, 132, 142, 150, 152,  
165, 168, 174, 175, 181, 194, 202, 213, 214, 224, 228, 233, 238, 241,  
244, 249, 252, 254, 260, 261, 266, 267, 269, 272, 280, 281, 292, 293,  
301, 302, 306, 307, 314, 319, 320, 321, 328, 332, 336, 338, 339, 341,  
344, 345, 354, 359, 361, 363, 364, 372, 376, 378, 392, 396, 404, 422,  
432, 440, 441, 449, 460, 467, 475, 477, 514.

- obyčejné – 21, 30, 53, 58-60, 98, 113b, 120, 184, 204, 215, 216, 256, 283, 284,  
325, 326, 328, 341, 347, 349, 359, 361, 361a, 366, 374, 380, 398, 424,  
435, 443, 451, 461, 469, 479, 481, 492.

- zdravotnické – 42, 43, 217, 425, 456.

- osvětové – 153, 294, 328, 412.

- zpravodajské – 186, 426, 502.

- spojovací – 218, 295, 410, 503.

- šifrovací - 296, 502, 515 : 169.

Spojovací oddělení – 29 – 34, 503.

Spojovací služba – 34, 118, 134 : 60, 308, 155, 175 : 128, 198 : 11, 218, 410.

Srážka auta, motorových vozidel – viz : autonehody.

Srnec – 62, 148 : 285, 421 – 452.

- organisace – 430.

- Srnec 1 – 431 – 438.

- Srnec 2 – 439 – 445.

- Srnec 3 – 446 – 452.

Srubby – 211 : 868, 290.

SSSR – spolupráce proti UPA – 118 : 4, 177 : 19, 186,  
323 : 65, 215, 371 : 88.

Stíhací oddíly – 67, 134 : 192, 148 : 79, 323, 418 : 18,  
500 : 221, 515 : 319, 323.

Strava – 167, 246 : 74, 422.

Strážní služba – 17; 96, 134 : 204, 182 : 146, 195 : 4,  
224 : 52, 65, 227, 228 : 81, 246 : 28, 411,  
459 : 703, 460, 500 : 230, 515 : 328.

Střelba do obyvatelstva v Polsku – viz : zpravodajský přehled,  
zpravodajské spisy,  
přehled zpráv o UPA.

Střelba na autobus v Papíně – 321 : 207.

Střelba na podezřelého muže – 467 : 87.

Styční důstojníci – 2.

Sup – 148 : 285, 453 – 458.

Svémocné vzdálení – 349.

Svévolná střelba – 150.

Šakal – 458a.

Šifrovací klíč, kódová tabulka – 359 : 55, 418 : 21, 28, 37.

Šifrovací oddělení – 502.

Šifrovací spisy – viz : spisy.

Šíp – 390 : 65, 76 394.

Štefan – 136 – 138, 143, 190, 458b, 509, 515 : 764, 766, 772.

Táborité – viz : Srnec.

Telefonní spojení – 30, 32, 33, 31, 110, 116, 182 : 196, 246, 394, 410, 459 : 388, 481, 503.

Telegrafní spojení – 118.

Teplíce – velitelství (dříve OCEL) – 1 – 90, 96, 115 : 351, 148 : 103, 394 : 47, 429.

- pomocný úřad – 10 – 15.

- štábní rota – 16 – 28, 62.

- spojovací odd. – 29 – 34.

- týl – 35 – 40.

- zdravotnické oddělení – 41 – 49a.

- hospodářská správa – 50 – 64.

Teplice – pokračování –

- automobilní služba – 65 – 76.

Teroristická činnosti UPA – 6, 175 : 42, 186, 211 : 774, 985, 323 : 1066, 371a : 612.

- viz též : Zpravodajský přehled, Přehled zpráv o UPA.

Tiger (viz též Igor) – 44, 62, 64, 67, 147 – 163, 148 : 102, 222, 284 (likvidace), 285,

150 : 23, 156, 163 (organisace)

- Tiger 1 – 157.

- Tiger 2 – 158.

- Tiger 3 – 159.

- Tiger 4 – 160.

Topol – 62, 148 : 2, 394 : 47, 454 : 18, 31.

Trestní oddíl – 132.

Trestní oznámení – 113b, 152, 214, 345 : 18, 349, 411, 451, 477, 490.

Trestní řízení za okupace – 132, 460.

Tresty – 3, 67, 110, 116, 124, 131, 181, 449, 477.

Trhavina neznámá – výbuch – 500 : 454.

3. divize – použití na Slovensku – 408 : 485.

Tyfus – 246.

Týlové dispoice – 67, 110 : 23, 115, 131, 182 : 324, 201, 267, 280, 281, 378, 415.

Ubytovací poměry mužstva – viz : mužstvo.

Úmrtí – viz : hromadné zranění a úmrtí.

Únos – 175 : 42.

Uprchlíci z Polska – 118 : 46, 175 : 165, 177 : 64, 182 : 314, 371 : 524, 551 : 252, 259, 271.

Útvar 4657 Prešov – 492 : 362.

Václav – 62, 182 : 25, 375 : 7, 388, 459 – 470.

Václav 2 – 467 – 470, 509.

Válečný deník – viz : deník válečný.



- Velitelé – ustanovení, výměna – 96, 118 : 122, 121, 150 : 19, 196, 198, 175 : 308, 356, 472,  
182 : 115, 292 : 814, 323 : 633, 371 : 1, 42, 454 : 206, 505.  
- úkoly – 150 : 298.  
- směrnice – 168 : 491, 375 : 70.
- Velitelé – připomínky k práci – 182 : 61, 117, 264, 292 : 219, 371 : 305, 362, 459 : 491, 467 :  
95, 500 : 129, 271.  
- shromáždění - 320 : 516, 460 : 787.
- Veterinární hlášení – 293.
- Vihorlat (jednotka) – 454 : 352.
- Viktor – 323 : 857, 897, 920.
- Vlára – 471 – 485.
- Vlasta – 411 : 78, 86, 486 – 488.
- Vlk – 62, 148 : 278, 283.
- Vltava (jednotka) – 344 : 21, 345 : 32, 361 : 267, 472 : 5, 9, 473, 489 – 494.
- Vojenské tajemství – 132.
- Vojtěch – 175 : 3, 7, 177 : 18, 178, 119, 495 – 498.
- Volací znaky – 177 : 43, 223 : 72, 410.
- Volby – 21, 115, 118 : 133, 182 : 80, 81, 107, 108, 246, 500 : 166, 170.
- Volyňští Česi – 214 : 42.
- Vražda – 175 : 42.
- Vrchla – banderovská skupina – 515 : 227.
- Výcvik – 175 : 324, 370, 381, 444, 501, 182 : 33, 68, 227 : 65, 293, 392.
- Výchovný oddíl – zřízení – 213, 320 : 693.
- Výjimečná opatření – 96, 101, 177 : 101, 199, 210, 252 : 55, 359 : 184, 187, 390 : 55, 394,  
404 : 39, 496 : 41, 51.
- Výkazy materiálů – 13, 324.
- Výkazy počtu – 101, 110 : 7, 112a, 118 : 7, 15, 19, 27, 33, 39, 49, 56, 62, 72, 82, 86, 92, 95,  
117, 125, 131, 134, 136, 148, 150, 161, 166, 182 : 177, 175 : 3, 7, 10, 34, 35,  
75, 210, 342, 185b, 198a, 212, 246, 280, 369, 371 : 492, 391, 472, 473, 475,  
477, 486 : 38, 505, 515.
- Vypalování vesnic v Polsku – viz : Zpravodajský přehled, Přehled zpráv o UPA.  
Zpravodajské spisy.

Výplata žoldu – 25, 385.

Vystřídání jednotek, výměna mužstva – 211 : 408, 214 : 10, 246 : 61, 63, 280, 371 : 583, 584, 391 : 270, 392 : 27, 411, 481, 515 : 523.

Výtržnosti – 181 : 76, 490 : 126.

Výzbroj – závady – viz : materiální zabezpečení.

Vyznačovací terče – 134, 352 : 14, 503.

Vyznamenání – 2, 67, 359 : 444 (účastníků bojů proti UPA – seznam), 461 : 918.

Výzvědné zpravodajství – viz : O B Z.

Zajatci - 174 : 33, 175 : 38, 71.

Zajatecký tábor – 148 : 106, 107, 418.

Zajištění podezřelých osob – 175 : 434.

Západ – (velitelství) – 118 : 23.

Započtení služby v povstání do služebních let – 347, 481.

Zařadovací listiny – 17, 101, 110 : 7, 115 : 75, 153, 298, 301, 398, 118 : 15, 19, 27, 33, 39, 49, 56, 62, 72, 82, 86, 88, 92, 95, 117, 125, 131, 134 : 56, 162, 176, 259, 148 : 64, 70, 125, 155, 203, 238, 263, 150, 161, 168, 171 : 31, 174, 175 : 10, 34, 35, 37, 75, 181 : 13, 65, 220, 245, 376, 443, 520, 182 : 13, 90, 96, 156, 205, 298, 195, 211 : 82, 161, 186, 238, 269, 315, 316, 433, 480, 601, 618, 661, 742, 809, 864, 910, 212 : 45, 94, 147, 197, 246, 284, 338, 376, 252 : 11, 41, 93, 281 : 50, 320 : 371, 480, 535, 1135, 323 : 648, 691, 758, 821, 893, 928, 974, 1036, 1164, 1230, 1279, 1357, 324 : 40, 88, 109, 161, 232, 354, 400, 403, 433, 371 : 521. 577, 375 : 69, 391 : 7, 19, 34, 86, 392 : 137, 194, 238, 280, 396 : 13, 22, 45, 404 : 32, 43, 59, 70, 411 : 8, 13, 16, 23, 26, 28, 34, 45, 55, 66, 70, 76, 87, 430, 447 : 23, 48, 454 : 12, 27, 126, 213, 250, 308, 460, 461 : 650, 486 : 38, 496 : 13, 14, 505, 509, 515 : 111, 124, 127, 128, 130, 138, 309, 351, 404, 443, 445, 472, 514, 527.

Zásobování – viz : materiální zabezpečení.

Závady ve službě jednotek – 345 : 19, 22, 372 : 1574, 375 : 18, 376, 390 : 54, 391 : 8, 392 :  
96, 394 : 75, 411 : 15, 449 : 34, 477 : 12, 500 : 108, 238, 178,  
190, 423, 515 : 543.

Zběh – 132, 213, 479.

Zběhnutí – 349.

Zbrojní sklad – 87.

Zbrojní materiál – 201, 321 : 388.

Zdeněk – 515 : 764, 766, 772.

Zdravotní služba – 41 – 49, 134 : 69, 167, 175 : 432, 217, 292, 515 : 9.

Zdravotní spisy – viz : spisy.

Zdravotní stav mužstva – viz : mužstvo.

Zimní cvičení – 321 : 233.

Zimní pobyt jednotek – 2 : 92, 211 : 485, 290 : 431, 323.

Zlato – 30 : 648, 62, 134 : 59, 499 – 513.

Změna složení jednotky – viz reorganizace.

Znásilnění – 181 : 76.

Zpravodajská služba – 17, 175 : 39, 177 : 16, 22, 186, 394 : 47, 496 : 101, 502 : 293, 515 : 5,  
209.

- zákaz činnosti proti Polsku – 293 : 236.

Zpravodajské spisy – viz : spisy.

Zpravodajský přehled zpráv o UPA – 2 : 13, 22, 28, 148 : 120, 121, 134, 141, 154, 161, 177,  
188, 208, 229, 237, 248, 260, 287, 171, 174 : 9, 175 : 1,  
20, 27, 65, 79, 177 : 46, 104, 123, 129, 186, 195 : 15, 16,  
32, 45, 62, 77, 359 : 95, 107, 119, 143, 183, 204,  
248, 278, 330, 361, 412, 464, 371 : 79, 90 418 : 24, 35,  
41, 43, 426, 454 : 236, 475 : 20, 500 : 165, 259, 261,  
272, 273, 304, 321, 355, 406, 453, 471, 515 : 66, 209,  
249, 253, 466, 720.

Z P Ú – velení – 118 : 41, 175 : 525, 177 : 3, 97, 198 : 16, 320 : 25.

Zranění – 38, 44, 48, 98, 120, 113b, 150, 194 : 202, 213, 349, 404 : 40, 422, 425, 435, 443,  
441, 451, 454 : 89, 477, 490 : 264, 500 : 181, 223, 212, 303, 515 : 693, 787.

Železo – 211 : 488, 494, 514 – 520.

Ženíjní prapor VI/4 – viz : Krompáč.

Ženíjní práce – 288.

Ženíjní vojsko – 413.

Žula – 62, 394.

**Rejstřík jmenný.**

- C o u f a l, přednosta 2. oddělení HSV0 – 2 : 92.  
Č e r v e n s k ý Josef, svob. smrtelné zranění – 500 : 2122 213.  
Č i k o v s k ý Vojtěch, zabit voj. autem – 490 : 92.  
D a n ě a Mikuláš – zraněn banderovci – 500 : 181, 223.  
D e z i d e r Oswald viz Oswald Dezider.  
H é s e k, vojín – zranění – 422, 449 : 25, 31, 32.  
J o n á š, npor. – nekázeň – 376.  
K o n e č n ý Josef – usmrcen minou – 500.  
K r á l Ervín, vojenský šofér – 490 : 108, 262.  
K u b a Viktor, vojín – zranění – 515 : 93, 787.  
L a š a n., svobodník – zastřelen – 320 : 1253.  
L u k a c k o, vojín – zastřelen – 363 : 4.  
L u l e k, vojín – zastřelení Fr. Semančíka – 500.  
M a r t i ň á k, vojín – těžké zranění – 500 : 303.  
N o s e k, generál – prohlídka – 449 : 34.  
O n d r u š Josef – 515 : 693, 787.  
O s v a l d Dezider – smrtelné zranění – 404 : 40.  
P l u h a ř Jan – usmrcen minou – 500.  
R e i s e n a u e r František, poručík – 175 : 227, 242.  
S e m a n č í k František, svob. – zastřelen voj. Lulkem – 500.  
S m o l i g o v á Helena – zastřelení – 175.  
S t a n e k Jan, pplk.gšt. – obl.vel. NB – 175 : 308, 356, 472, 177 : 3, 97.  
S t ý s k a l, vojín – zranění - 454 / 9.  
T o k o š František – vojín – zranění – 515 : 693, 787,  
T y b u s J. – zbit vojáky z Prešova – 492 : 362.  
Z v o l e n s k ý Josef, vojín – sebevražda – 515 : 333, 531.

**Rejstřík místní.**

Banská Bystrica	7.
Bardejov	9, 177 : 101.
Čabalovce	371a : 612.
Dlhá nad Cirochou	101 : 40.
Dukla	115 : 351, 413.
Franková (potok)	490 : 62.
Giraltovce	9.
Humenné	7, 177 : 101, 252, 280, 298, 496 : 41, 51.
Hunkovce	411 : 73.
Chvostejev (samota)	211 : 985.
Kapušany	376.
Kolbasov	175 : 42.
Košice	62, 298.
Krompachy	280.
Laborec (okres)	96.
Lipiany	411 : 74.
Litmanov	490 : 126.
Lupkov – tunel	515 : 656.
Medzilaborce	9, 148, 177 : 101, 199, 210, 234, 252, 310, 394, 404 : 39, 496 : 41, 51.
Michalovce	280, 298.
Nižná Jablonka	181 : 76.
Nová Sedlica	148 : 5, 175 : 42, 298.
Osturňa	490 : 62.
Palota	215.
Papín	9, 278, 298, 310, 321 : 207.
Partizánska Lupča	38.
Proline (okres Snina)	101 : 68.
Prešov	280, 492 : 362.
Ruské	150 : 2, 278, 298, 303.

Snina	96, 101 : 30, 40, 148, 175 : 42, 434, 177 : 101, 199, 210, 252, 394, 404 : 39, 496 : 41, 51.
Sninské Hamry	101 : 40.
Starina	175 : 487.
Stropkov	147 : 101.
Svidník (Vyšný Svidník)	177 : 101, 234.
Topoľa	500 : 454.
Ulič	175 : 42.
Užhorod	298.
Velký Bezný	298.
Vyšnia Radvaň	303.
Zboj	175 : 42.
Zlatá Idka	418 : 32.
Zuberec	168 : 616, 211 : 774.
Ždiar (pension Tatra)	490 : 27, 37.

Název fondu: Operace „Banderovci“

Značka fondu: Band

Časový rozsah fondu : 1945 – 1948

Počet inventárních jednotek : 520

    kartonů :                   105

Uspořádala, inventář vypracovala : Ruth Balnerová /1966/

Úvod zpracovala : Ruth Balnerová /1966/

    upravila : Věra Zdražilová /1981/

Přepsala : inventář : Libuše Vichrová

    úvod : Helena Forstová /1981/

Počet výtisků : 5

Výtisk č.: 3



<b>Jméno jednotky</b>	<b>Mírový útvar</b>	<b>Jméno velitele</b>	<b>Kdy byla jednotka zrušena</b>	<b>Kde se nyní nachází</b>
<b>Ocel</b>	Velit. VIII.sboru V.Ú. 2125	pplk.gšt. Heřman Jan plk. Kuna Pavel	22.7.1946	Přejmenovaná na "Teplice" (10.divise)
<b>Zlato</b>	10.pěš.divise Voj.útvár 2229	plk.Perko Emil	24.8.1946	Košice
<b>Ruka</b>	3. divise	plk.gšt. Kolařík Jan	12.9.1946	Kroměříž
<b>Hliník</b>	Pěš.pluk 17 Bratislava	pplk.Kmicikievič Jan	14.8.1946	Hospodár npor. Pribula
<b>Železo</b>	p.pl.23 - Trnava voj.útvár 4629 - Bratislava	mjr.Čordáš Mikuláš škpt.Holík František	17.9.1946	Trnava
<b>Jaroslav</b>		pplk. Kmicikievič pplk. Brůha Josef pplk. Štefan Žilinský	15.9.1946	
<b>Otto</b>	p.pl.20 V.Ú. 4657 - Prešov	pplk. Wágner Otto	18.9.1946	
<b>František</b>	V.Ú. 4633	kpt.pech. Rulík Josef	18.9.1946	Nitra
<b>Matej</b>	II/17 práp.	škpt.pech. Novák Jan	15.9.1946	
<b>Karol</b>	p.práp. 45, V.Ú. 4634	škpt.pech. Levich Jan	10.9.1946	Dolný Kubín
<b>Michal</b>	I/14 práp.	škpt. Hrdlička Josef	30.4.1947	Poprad/Levoča peš.pl. 17
<b>Anton</b>	V.Ú. 4620 Malacky	škpt.poch. Makgitán Štefan	17.9.1946	
<b>Zdenek</b>	I/23 práp.	škpt.pech. Bovik Štefan	16.9.1946	
<b>Klára</b>	II/25	škpt.Gregorčok Jan mjr. Bella Štefan	30.4.1947	Zvolen

<b>Jméno jednotky</b>	<b>Mírový útvar</b>	<b>Jméno velitele</b>	<b>Kdy byla jednotka zrušena</b>	<b>Kde se nyní nachází</b>
<b>Václav</b>	Sústred.delva 10. divise	škpt.pech. Scačina Oldřich	6.9.1946	
<b>Václav-10</b>	delva p. pl. 32	kpt.del. Krajcar Josef	6.9.1946	Košice
<b>Dušan</b>	Sústred.delva 2.divise. VÚ 4628	škpt.delo Škodík Josef	1.9.1946	Zvolen
<b>Ivan</b>	III/20	kpt.pech. Išo Alexander		Prešov
<b>Josef</b>	peš.práp. 41	škpt.pech. Pézl Oldřich	9.11.1946	Dolný Kubín
<b>Peter</b>	III/32 práp.	škpt.pech. Mravec Augustín	8.7.1947	Včleněna do jed. "Ocel"
<b>Ludevít</b>	III/14. práp.	škpt.pech. Vošta Otto		Levoča
<b>Mikuláš</b>	Spoj. Pluk 4.	por.spoj. Domočko Rud.		Martin
<b>Juraj</b>		mjr.let.Janček Kolem	8.5.1947	Likvid.písemnosti u let. Oblasti Bratislava
<b>Filip</b>	Tank.brig. 24. Martin	škpt. Jarembák Jan	20.8.1946	Turč.sv. Martin
<b>Oldřich</b>	T.B. 24. Martin	por.tank. Pavlík Dušan	6.2.1947	
<b>Gustav</b>	V.Ú. 5495 Michalovce	šrtm.tank. Cisar Gustav	16.12.1946	
<b>Kábel</b>	spoj.rota	kpt. Slanina	14.9.1946	

<b>Jméno jednotky</b>	<b>Mírový útvar</b>	<b>Jméno velitele</b>	<b>Kdy byla jednotka zrušena</b>	<b>Kde se nyní nachází</b>
<b>Sekera</b>	Žen.rot. 2.žen brig.	kpt.žen. Patora Vlad.	20.10.1946	Praha
<b>Olga</b>	Pes.práp. 3	pplk. Ostrčil Florian	10.9.1946	
<b>Vlasta</b>	Peš.práp. 10	pplk. Chvalovský Josef	14.9.1946	
<b>Maria</b>	Peš.pr. 27	pplk. Navrátil Rud.	9.9.1946	Uherské Hradiště
<b>Adam</b>	Peš.pr. I/20	škpt. Lazorčák Štef.		
<b>Irena</b>	Podd.škola velit.Ruka	mjr. Prass Josef	12.9.1946	
<b>Arkady</b>	Žen.práp. 3, žen brig.	škp.žen. Kuličenko Andrej	29.10.1946	Kroměříž
<b>SNP-Morava</b>		mjr. Fromund Ferdin.	15.9.1946	
<b>SNP-Čechy</b>	V.Ú. 2291 Mor. Třebová	mjr. Matějčíček Josef	14.9.1946	Pardubice
<b>Pavol</b>	Peš.práp. II/20	škpt.Vančura Josef	8.7.1947	Vyňato ze svazku Teplice, podléhá skupině "Humenné". vel. 10.div.
<b>SO-Čechy</b>	Stíh.odd.	kpt. Beran Frant.	12.3.1947	Mor. Třebová
<b>SO-Morava</b>	Stíh. odd.	kpt. Volavý Eduard	30.11.1946	
<b>Zora</b>	Peš.pl. 20	npor. Ječkanin		

<b>Jméno jednotky</b>	<b>Mírový útvar</b>	<b>Jméno velitele</b>	<b>Kdy byla jednotka zrušena</b>	<b>Kde se nyní nachází</b>
<b>Jakub</b>	Západná podskup.	pplk. Kmicikievič Jarosl. Pplk. Heidler Karol	30.4.1947	Prešov, p.pl.
<b>Ipel</b>	Voj.út. 4634	mjr. Varga Pavol kpt. Olejník Jan	30.4.1947	Dolný Kubín
<b>Lukáč</b>	Sam.rota T.B. 24	por. Kostaňuk Dimitrij	1.5.1947	Martin
<b>Viktor</b>	Peš.pl. 22	kpt. Flachbart Arnosť	19.9.1946	Košice
<b>Tomáš</b>	Peš.pl. 32			Splynula s jednotkou Matej
<b>Gregor</b>	Východná podskup.	pplk. Janoušek Vojtech		
<b>Torisa</b>	II/20 práp.	kpt. Hostačný Gejza		
<b>Vojtěch</b>	Velit.podskupiny	mjr.pech. Bossaryi Frant.		
<b>Peter</b>	Průsk.roty 2,4,9 a 10. divise	kpt. Šembera Vlad.		
<b>Laborec</b>	Voj.útv. 4620	por.pech. Čunderlík Alexander	8.7.1947	Vyňato ze svazku Teplice, podléhá skupině "Humenné". vel. 10.div.
<b>Žula</b>	Voj.útv. 4620	por.pech. Čunderlík Alexander	8.7.1947	Vyňato ze svazku Teplice, podléhá skupině "Humenné". vel. 10.div.
<b>Igor</b>	Velit.podskupiny	mjr.pech. Novák Jarosl.		

Jméno jednotky	Mírový útvar	Jméno velitele	Kdy byla jednotka	Kde se nyní
			zrušena	nachází
<b>Ondava</b>	V.Ú. 4657	npor.pech. Petraško Ondrej	8.7.1947	
<b>Topol</b>	Peš.pl. 25	kpt.pech. Baxa Václav	20.10.1947	
<b>Balka</b>	Min.rota-10.divise. Bardejov	kpt.pech. Stašo Michal	30.6.1947	do mírové posádky
<b>Hora</b>	V.Ú. 2229	plk.gšt. Ciprich Anton		
<b>Barbora</b>	V.Ú. 2229	škpt.del. Krajciar Josef	24.6.1947	Barbora 2 do mír. pos.Sp.N.Ves, Barbora 3 do Prešova
<b>Krompáč</b>	VI/4 žen.prdp.	kpt.žen. Jergeň Jan		
<b>Anoda</b>	V.Ú. 2112	škpt.spoj. Hennel Vojtěch	30.6.1947	do mírové posádky
<b>Jupiter</b>	Delva 4.div. (KPUV)	škpt.del. Čajda Evgen	30.6.1947	do mírové posádky
<b>Čeladin</b>	štáb.rota vel. Sústrezenia	ppor.prez.sl. Bovilágva Ernest	24.6.1947	do mír.pos. Levoča
<b>Lopata</b>	V/4 žen.práp. Komárno	por. Šebek	30.6.1947	do mír.pos.
<b>Pancier</b>	KPÚV - 10. divise	por.del. Prokop Josef	1.7.1947	do mír.pos.
<b>Kladivo</b>	Tech.rota - 10.div.	por.pech. Hudák Fratišek	1.7.1947	do mír.pos.
<b>Šíp</b>	rota PTP - 10.div.	ppor.pres.sl. Krajnák Josef	1.7.1947	do mír.pos.

Jméno jednotky	Mírový útvar	Jméno velitele	Kdy byla jednotka	Kde se nyní
			zrušena	nachází
<b>Straník</b>	sústředěný pluk 10.div.	plk.pech. Moščák	20.5.1947	
<b>Koleso</b>	přejmenované na "Inovec"	škpt. Lukáč Mich.	1.7.1947	do mírové posádky
<b>Lavina</b>	sbor. Práp. P. pl. 14	škpt. Vošta Otto	24.6.1947	do úseku Levoča
<b>Inovec</b>	mot.práp. 4. div.	pplk.pech. Heidler Karol	30.6.1947	do mírové posádky
<b>Oblak</b>	Detazmán. Let. Pl. 4	npor.let. Havran Karol	16.7.1947	do mírové posádky
<b>Tiger</b>	škola zál. Dost. VO - 4	pplk. Žiak Alojz	27.9.1947	do mírové posádky
<b>Orol</b>	Inštrukčný práp. Milovice	mjr.pech. Krejčík Václav	24.9.1947	do mírové posádky
<b>Liška</b>	Prieskum.rota, České Budějovice	škpt. Mráz Vladimír	8.7.1947	do mírové posádky
<b>Rys</b>	Škola zál. Dost. VO- 3	pplk.pech. Meixner Edmund	30.8.1947	Uh. Hradište
<b>Sokol</b>	1. prieskum.rota Čes. Budějovice (Liška) 2. Rota školy zál. dost. Košice (Tiger 2)	mjr.pech. Maciálek Ferd.	24.7.1947	odoslané : 1/Ke skupine "Orol" 2/Ke skupine "Tiger" 3/Ke skupine "Lev"
<b>Lev</b>	3.rota zál.školy VO-2 (Lev-1) Škola VO-2- Klatovy	pplk.pech. Štěrba František	28.9.1947	do mír.pos.

<b>Guma</b>	Olomouc 5319 Český Krumlov Milovice 4660	por.tank. Skála Jiří	do mír.pos. 19.8.1947
<b>Trnava</b>	Splynulo s let.del. "Lipa"		
<b>Jastrab</b>	p.pl. 26, voj.útvár 4636, Tornava a Rim. Sobota	plk.pech. Schreiber Koloman	Rimavská Sobota N. 26.8.1947 Z.